

Başkent'te yaz çoşkusu başladı

Ankara Büyükşehir Belediyesi (ABB) vatandaşlarla yan yana olmaya ve dayanışma ruhunu büyütme devam ediyor. Bu amaçla birçok etkinliğe ve çalışmaya imza atan Sosyal Yaşam Merkezleri, üyelerle yazı karşılamak için Çubuk-1 Barajı Rekreasyon Alanı'nda Geneksel Yaz Festivali'nin ikincisini düzenledi. Bütün yıl sınav stresinden yorulan öğrenciler sürpriz oyunlarla eğlencenin tadını çıkarırken; aileler de sosyalleşme imkânı buldu. Dansın, müziğin ve ücretsiz ikramların eşlik ettiği festivalde Başkentliler yaza renkli bir giriş yaptı. **Sayfa 8'de**



Nilay Tahiroğlu, Bolşoy Sahnesi'nde Türkiye'yi temsil edecek

Devlet Opera ve Balesi sanatçısı Nilay Tahiroğlu, bale dünyasının en prestijli organizasyonlarından biri olarak gösterilen Uluslararası Moskova Bale Yarışması'nda Türkiye'yi temsil edecek. Moskova'daki Bolşoy Tiyatrosu'nun Tarihi Sahnesinde 25 Haziran-5 Temmuz tarihlerinde düzenlenecek yarışmaya, 35 ülkeden farklı kategorilerde 362 dansçı katılacak.

Daha önce uluslararası yarışmalarda elde ettiği dereceler sayesinde ön eleme sürecinden muaf tutulan Tahiroğlu, organizasyona doğrudan kabul edildi. Pprovaları sırasında açıklamada bulunan Tahiroğlu, yarışmanın kariyerindeki en önemli organizasyonlardan biri olduğunu belirterek, hazırlıklarını yaklaşık üç aydır sürdürdüğünü söyledi. **Sayfa 8'de**

"Kavuklu ve Pişekar Ormanda" minik izleyicilerle buluştu

Keçiören Belediyesi Kent Tiyatrosu, geleneksel Türk tiyatrosunun sevilen karakterleri Kavuklu ve Pişekar'ı minik tiyatroseverlerle buluşturdu. Necip Fazıl Kısakürek Tiyatro Salonu'nda sahnelenen müzikli çocuk oyunu "Kavuklu ve Pişekar Ormanda", eğlenceli ve öğretici hikâyesiyle izleyicilere keyifli anlar yaşattı. **Sayfa 2'de**



Başkent

25 Haziran 2026 Perşembe

www.baskentgazete.com.tr

FİYAT: 7 TL

Dijital pazarlara yönelik rekabet sorunları Ankara'da ele alınacak

Rekabet Kurumu tarafından organize edilen Dijital Çağda Rekabet Politikaları Çalıştayı'nda, dijital pazarlarda değişen rekabet dinamikleri ve yapay zeka alanında atılan düzenleyici adımlar ele alınacak. Derlenen bilgilere göre, çalıştay, Ticaret Bakanı Ömer Bolat'ın katılımıyla yarın Ankara'da gerçekleştirilecek. Çalıştayda, dijital pazarlarda değişen rekabet dinamikleri, yeni nesil rekabet sorunları ve yapay zeka çağında politika seçenekleri, sektör temsilcileri, akademisyenler ve paydaşların katılımıyla masaya yatırılacak. **Sayfa 5'te**

"Ejderha sıcakları" başlıyor

Afrika kökenli "Ejderha sıcakları" Ankara'da etkisini artırmaya hazırlanıyor. Önümüzdeki günlerde hava sıcaklığının 36 dereceye kadar yükselmesi beklenirken, uzmanlar özellikle öğle saatlerinde dikkatli olunması konusunda uyarıyor.

Tolga ALCA

Meteoroloji değerlendirmelerine göre Türkiye'yi etkisi altına alan Afrika kaynaklı sıcak hava dalgası, Ankara'da da sıcaklıkların mevsim normallerinin üzerine çıkmasına neden olacak. Başkentte önümüzdeki günlerde hava sıcaklığının 35-36 derece seviyelerine ulaşacağı, kuru havanın etkisiyle özellikle öğle saatlerinde bunalıcı koşulların yaşanacağı tahmin ediliyor.

11.00 İLE 16.00 SAATLERİ ARASINA DİKKAT

Uzmanlar, "Ejderha sıcakları" olarak adlandırılan sistemin etkisiyle kentte güneş ışınlarının dik geldiği 11.00 ile 16.00 saatleri arasında açık alanlarda uzun süre kalınmaması gerektiğini belirtiyor. Yaşlılar, çocuklar ve kronik rahatsızlığı bulunan vatandaşların sıcak havaya karşı daha dikkatli olmaları isteniyor.

"BOL SIVI TÜKETİLMELİ"

Beş günlük tahminlere göre Ankara'da hava sıcaklığı hafta boyunca 33 ile 36 derece arasında seyredecek. Geceleri nispeten serin bir hava etkili olsa da gündüz saatlerinde hissedilen sıcaklığın artması beklenirken, uzmanlar bol sıvı tüketilmesi ve zorunlu olmadıkça güneş altında kalınmaması çağrısında bulunuyor.



Rutinindeki değişiklikler bağımlılığın en büyük işareti!

Psikiyatri Uzmanı Dr. Öğr. Üyesi Alptekin Çetin, bağımlılıkla mücadelede tedavinin mümkün olduğu bilincinin yanı sıra, ailelerin sağlıklı iletişim ve doğru gözlemlerle süreci erken fark edip destek olmasının önemini hakkında açıklamalarda bulunarak, günlük yaşamda ortaya çıkan değişimlerin bağımlılığın en önemli işaretleri arasında yer aldığını belirtti. **Sayfa 6'da**

Marmara Denizi'nde ekosistemin onarılması için yeni yönetim planı hazırlanıyor

Marmara Denizi ve Adalar Özel Çevre Koruma Bölgesi için hazırlanacak yönetim planıyla biyolojik çeşitliliğin korunması, ekosistemin iyileştirilmesi ve denizin bütüncül yaklaşım ile yönetilmesi hedefleniyor. Marmara Denizi'nin ekolojik değerlerinin korunması ve sürdürülebilir yönetiminin sağlanması amacıyla Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı tarafından "Marmara Denizi ve Adalar Özel Çevre Koruma Bölgesi Kara-Kıyı ve Denizel Alan Yönetim Planı" hazırlanıyor. **Sayfa 6'da**



ABB'den kırsal mahallelere yangın söndürme tankeri

Ankara Büyükşehir Belediyesi, kırsal mahallelerde meydana gelebilecek yangınlarda can ve mal kayıplarını en aza indirmek amacıyla yangın söndürme tankeri dağıtım ve eğitim çalışmalarına devam ediyor. Bugüne kadar 546 yangın söndürme tankeri teslim edilirken, 2026 yılı içerisinde 128 tankerin daha ihtiyaç duyulan mahallelere ulaştırılması planlanıyor. **Sayfa 3'te**

Polatlı'da yılın ilk buğdayının kilogramı bin liradan satıldı

Ankara'nın Polatlı ilçesinde, bu yılın hasat döneminin ilk buğdayının kilogramı bin liradan satıldı. Yeniköşeler Mahallesi'nde çiftçilik yapan Zalif Çınar'ın Polatlı Ticaret Borsasına getirdiği sezonun ilk ürününün kilogramı açık artırmayla satıldı.

Kıraç ve nadas arazide yetiştirilen "Esperia 3"üncü Sınıf" cinsi buğdayın kilogramı sembolik olarak bin liradan satıldı. Üreticinin diğer geriye kalan ürününün kilogramı ise 14 lira 75 kuruştan işlem gördü. Hasat sezonunun hayırlı ve bereketli olmasını dileyen Polatlı Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Ali Türkoğlu, Zalif Çınar'a teşekkür hediye etti. (AA)

Ankara, NATO'ya hazırlanıyor

Ankara'da 7-8 Temmuz tarihlerinde düzenlenecek 36'ncı NATO Zirvesi öncesinde, hazırlıklar sürüyor. Zirveye katılacak misafirlerin kullanacağı güzergahlarda asfalt yenileme ve çevre düzenlenmesinin yanı sıra duvarlarda Ankara'nın simgelerini yansıtan grafiti çalışmaları yapılıyor.

Ankara, tarihi bir zirveye ev sahipliği yapmaya hazırlanıyor. 7-8 Temmuz tarihlerinde düzenlenecek 36'nci NATO Zirvesi için hazırlıklar sürüyor. 32 ülkenin devlet ve hükümet başkanlarının katılımının beklendiği zirve öncesi başkent genelinde bakım ve çevre düzenleme çalışmaları hız kazandı. Zirveye katılacak, aralarında çok sayıda gazetecinin de yer aldığı misafirlerin iniş yapacağı Esenboğa Havalimanı, Ankara Havalimanı ve Mürted Hava Meydanı ile zirvenin gerçekleştirileceği Cumhurbaşkanlığı Külliyesi arasında kullanılacak güzergahlarda, asfalt yenileme çalışmaları yapılıyor. Refüjlere yaya güvenliğini artırmak amacıyla demir korkuluklar yerleştirildi. Yol kenarları ile refüjlerde ağaçlandırmaya çalışılmaya başlandı.

GRAFİTİ ÇALIŞMALARI

Güzergah üzerindeki duvarlarda ise sanatçılar tarafından Ankara'nın simgelerini yansıtan grafiti çalışmaları yapıldı. Ankara Kalesi başta olmak üzere kent simgesi figürleri ile çiçek motifleri duvarlarda işlendi. Birçok noktada boyama çalışmaları sürüyor. Bazı binaların dış cepheleleri de ücretsiz yenilenirken, bazı noktalarda da görüntü kirliliğini önlemek için platformlar oluşturuldu. Misafirlerin kalacağı otellerin bulunduğu bölgelerde de yine farklı düzenleme çalışmaları yapıldı.

100 ÖNEMLİ NOKTAYA KAMERA

Hazırlıkların zirve öncesi tamamlanması hedeflenirken, güzergahlarda da güvenlik önlemleri artırıldı. Yaklaşık 10 bin



yabancı misafirin katılımı beklenen 36'nci NATO Zirvesi nedeniyle başkentte geniş çaplı güvenlik önlemleri de alındı. Bu kapsamda, kent giriş ve çıkış noktalarında kontroller artırıldı. Şehirdeki Kent Güvenlik Yönetim Sistemi (KGYS) kameralarına ek olarak 100 önemli noktaya üst düzey gözcü kameralar yerleştirildi. Zirve boyunca kentte yaklaşık 45 bin güvenlik görevlisinin görev yapacağı öğrenildi.

"KIRMIZI ALAN" UYGULAMASI

Zirve öncesi "Kırmızı Alan" uygulaması da yapılarak, birçok noktada trafik akışı yeniden düzenlenecek. "Kırmızı Alan" içinde olan bölgeler yaya ve araç trafiğine kapatılacak. Esenboğa Havalimanı ve çevresi, Ankara Havalimanı güzergahları, Cumhurbaşkanlığı Külliyesi'nin bulunduğu Söğütözü Mahallesi, zirve katılımcısı delegasyonların konaklayacağı 15 otelin çevresi ve geçiş güzergahları "Kırmızı Alan" ilan edildi. Özal Bulvarı ve Çevre Yolu varyantları, Şehit Ömer Halisdemir Bulvarı ve Turgut

Özal 2 Bulvarı, Fatih Sultan Mehmet Bulvarı, Mevlana Bulvarı ve İnönü Bulvarı, Ankara Bulvarı, Atatürk Bulvarı, Anadolu Bulvarı ve Dumlupınar Bulvarı, 1071 Malazgirt Bulvarı, Cumhurbaşkanlığı Bulvarı, Sakıp Sabancı Bulvarı ve İhsan Doğramacı Bulvarı, Cinnah Caddesi, İnan Caddesi, Arjantin Caddesi, Simon Bolivar Caddesi, Rabindranath Tagore Caddesi, John F. Kennedy Caddesi, Kişinev Caddesi, Jose Marti Caddesi, Tahran Caddesi, Polonya Caddesi, Cumhurbaşkanlığı Caddesi, Beştepe Caddesi, Söğütözü Caddesi, Alparslan Türkeş Caddesi, Yaşam Caddesi, Türk Kızılayı Caddesi, Şehit Öğretmen Şenay Aybükü Yalçın Caddesi, Nizamî Gencevi Caddesi, Muhsin Yazıcıoğlu Caddesi'nin Çetin Emec ve İsmet İnönü Bulvarı arası ile Bilkent Kampüsü içindeki cadde ve sokaklar, bu alan içinde yer aldı. (DHA)



NATO Zirvesi öncesi güvenlik önlemleri artırıldı

Ankara'da polis ekipleri, 7-8 Temmuz tarihlerinde düzenlenecek 36'nci NATO Zirvesi öncesi güvenlik önlemlerini artırdı. Ankara Emniyet Müdürlüğü, zirve öncesi "Operasyon Turkuaz" adı altında üst düzey önlemleri hayata geçirdi. "Başkent'in huzuru Türkiye'nin huzuru" sloganı ile il genelinde ve 9 ilçede kapsamlı uygulama ve denetimler yapıldı. Şehir giriş ve çıkışlarında kontroller artırıldı. NATO görev alanlarında ve belirlenen bölgelerde ekipler görevlendirildi. Özel hareket, motosikletli yunus ekipleri ve narko asayiş ekipleri kritik noktalar yerleştirildi. Sivil ekip de yine güzergahlarda tedbir aldı. 24 saat esasına göre oluşturulan çemberlerde şüpheli şahıs, şüpheli araç çalışmaları planlandı.

EĞLENCE MEKANLARI DENETLENDİ

Umuma açık eğlence yerleri de mercek altına alındı. Zirve kapsamında çok sayıda turistin ziyaret edeceği başkentte eğlence mekanları denetlendi. Yine dilenciler, değnekciler, valeder, hanutçulara yönelik de denetim ve kontroller artırıldı. Öte yandan otellere ve araç kiralama firmalarına yönelik de denetim yapıldı. Otoparklar da yine tek tek denetlendi. Denetimlerde çok sayıda aranan şahıs yakalandı. Ankara Emniyet Müdürü Maksut Yüksek'in de zaman zaman nezaret ettiği denetimler 215 ayrı noktada, 151 ayrı parkta, 120 mekanda 39 tim ve toplam 450 personelle yapıldı. (DHA)



Ankara'da DEAŞ operasyonu; 1 ölü, 1 yaralı

Ankara'da, Özel Harekat polisleri ile çatışmaya giren DEAŞ şüphelilerinden M.K. öldü, eşi N.K. yaralandı. Olay, dün sabah, Haymana'nın Sazağası Mahallesi'nde meydana geldi. DEAŞ şüphelisi M.K. ile eşi N.K.'nin buldukları adrese Özel Harekat polisleri tarafından operasyon düzenlendi. Güvenlik güçlerine ateş açılması üzerine çatışma çıktı. Etkisiz hale getirilen şüphelilerden M.K.'nin öldüğü, eşi N.K.'nin ise yaralı olarak yakalandığı belirtildi. (DHA)

“Ücretler insanca yaşamaya yetmiyor”

TMMOB Maden Mühendisleri Odası, Temmuz 2026 ücret artışlarının insanca yaşam koşullarını sağlayacak düzeyde yapılmasını ve ücretlendirmede kıdem yılının esas alınması gerektiğini belirtti.

Makbule AKGÜL

TMMOB Maden Mühendisleri Odası, Temmuz 2026 ücret artışlarına ilişkin açıklamada bulundu. Yapılan açıklamada, çalışanlar ve emeklilerin derin bir geçim sıkıntısı içinde olduğunu belirterek, ücretlerin insanca yaşam koşullarını sağlayacak düzeye yükseltilmesini istedi.

Maden Mühendisleri Odası tarafından yapılan açıklamada, uzun süredir geniş halk kesimlerinin gıda, barınma, sağlık, eğitim ve ulaşım gibi temel ihtiyaçlarını mevcut ücretleriyle karşılayamadığı ifade edildi. Özellikle dar ve sabit geliri milyonlar açısından yaşam koşullarının her geçen gün daha da ağırlaştığı belirtilen açıklamada, çarşı ve pazardaki fiyat artışlarının ücret gelirleriyle karşılanamayacak seviyeye ulaştığı vurgulandı.

Açıklamada, “Hükümet tarafından ‘enfasyona edirmedik’ propagandası yapılsa da reel ücretlerin satın alma gücünün dünya ülkeleri arasında en düşük seviyelerde olduğu bilinmektedir” denildi.

“ÜCRETLER ZAMANINDA ALINMIYOR”

Maden iş kolunun çok tehlikeli iş sınıfında yer aldığına dikkat çekilen açıklamada, son dönemde maden ve cevher hazırlama mühendisleri ile maden işçilerinin ücret, tazminat ve birikmiş alacaklarını zamanında alamadığına tanıklık ettiklerini belirtti.

Aralık 2025’te üyeler arasında gerçekleştirilen anketle yer verilen açıklamada, maden mühendislerinin yüzde 38’inin haftada 45 saatin üzerinde çalıştığı, ortalama

aylık ücretin 70 bin lira olduğu ifade edildi. Anketle göre ücretlerin yüzde 60’tan fazlasının spor, konser, tiyatro ve sinema gibi sosyal ve kültürel etkinliklere hiç katılmadığı belirtildi.

TMMOB Maden Mühendisleri Odası, Temmuz 2026’da yapılacak ücret artışlarının “insanca yaşanacak bir ücret” düzeyini sağlaması gerektiğini vurgulayarak şu talepleri sıraladı:

- Kamuda çalışan mühendislerin ek göstergesinin 6400’e çıkarılması,
- Özel sektörde çalışan mühendislerin temel ücretlerinin yoksulluk sınırının üzerine çıkarılması ve ücretlendirmede kıdem yılının esas alınması,
- Kamu ve özel sektör çalışanları için vergi diliminin yüzde 15 ile sınırlandırılması,
- SSK, BAĞ-KUR ve Emekli Sandığı ayrımı yapılmaksızın emeklilere 6400 ek gösterge aylığı karşılığının yüzde 70’inin emekli ücreti olarak verilmesi,
- 2023 yılında memurlara verilen seyyanen zammın emekli memur maaşlarına da yansıtılması.



“Mühendislik bir ekip işidir”

EMO Ankara Şube tarafından düzenlenen ve hafta sonu gerçekleştirilecek olan Bitirme Projeleri Sergisi’ni (BPS) değerlendiren EMO Ankara Şube Başkanı Ramazan Pektaş, Bütün Projeler Bir İnci şiarıyla yola çıkan sergide yarışmadan çok kolektif bilincin ön planda olduğunu belirterek, “Sergide mesleğe adım atan genç mühendisleri yarıştırmak yerine mühendisliğin bir ekip çalışması olduğunun altını çizmek amacını taşıyor.” dedi.

Zehra ŞAHİNDOKUYUCU

Elektrik Mühendisleri Odası (EMO) Ankara Şubesi Yönetim Kurulu Başkanı Ramazan Pektaş, Elektrik Mühendisleri Odası Ankara Şube Bitirme Projeleri Sergisi’ne (BPS) ilişkin değerlendirmelerde bulundu. 26-27 Haziran’da gerçekleşecek sergiyle ilgili konuşan Pektaş, “Dünyada olduğu kadar ülkemizde de teknolojinin bir ticari meta olarak görüldüğü yadsınmaz bir gerçek. Bu yaklaşımın temel eksikliği ise hegemonya kurmak arasındaki yakın iş birliği dengesini bozucu nitelikteki her tür bilimsel, insan ve doğa merkezli çabayı da öne çıkarmak gerekmektedir. Elektrik Mühendisleri Odasının (EMO) Bitirme Projeleri Sergisinin (BPS) etkinliği özelinde ortaya koyduğu yaklaşımı, ana fikri, formatı, genç mühendislere bakış açısı ve sağladığı olanaklar ile bir yandan bilimsel emeği öne çıkaran, diğer yandan onları yönlendiren ve geleceğin mühendislerinin mesleğe adım atmalarını şölene çeviren BPS, yarışma odaklı etkinliklerden ayrışıyor.” ifadelerinde bulundu.

Proje çalışmalarının 8 aydır sürdüğünü ifade eden Pektaş, şunları söyledi: “EMO olarak ilkini 2011 yılında yaptığımız Bitirme Projeleri Sergisinin (BPS) sekizincisine sayılı günler kaldı. Mesleğe adım atan genç mühendisleri yarıştırmak yerine mühendisliğin bir ekip çalışması olduğunun altını çizmek amacıyla, ilk sergiden beri sloganımız aynı: ‘Bütün Projeler Bir İnci.’ Hazırlık çalışmaları sonucunda; elektrik, elektronik, elektronik ve haberleşme, biyomedikal, elektrik-elektronik, kontrol ve otomasyon mühendisliği öğrenimi yapılan 200 bölüme ulaştırılan etkinlik çağrısı ile 65 üniversiteden toplamda 564 mühendis adayı tarafından yapılan 286 proje. Bu 286 proje Ankara, Bursa, Mersin, İstanbul, İzmir ve Samsun olmak üzere 6 il merkezinde sergilenecek.”

SERGI, HAFTA SONUNDA ANKARALILARI BEKLİYOR

Serginin herkese açık olduğunu belirten Pektaş, şunları kaydetti: “Bunlardan, 246 mühendis adayı tarafından gerçekleştirilen 113 proje Ankara’da Kocatepe Kongre ve Kültür Merkezinde 26-27 Haziran tarihlerinde iki gün boyunca herkese açık olarak ücretsiz ziyaret edilebilecek. Ankara’da yapılacak sergiye 20 farklı ilden ve 29 farklı üniversiteden projeler katılacak. Serginin olağan ziyaretçileri, genç mühendisler, 2 ve 3. Sınıf mühendislik öğrencileri, akademisyenler,

kamu ve özel kuruluşlarda görev yapan Teknik personel ve yöneticiler, projeleri yapan genç mühendislerin aileleri, bu mesleklerde çalışan mühendisler ve teknoloji meraklıları. Özellikle gelecek yıl son sınıfta olacak mühendis adaylarına tavsiye ediyoruz ki, bitirme projesi yapmadan önce gözleriyle bu yapılmış örnekleri incelemeye şanslı olsun çünkü gelecek yıl sıra onlarda olacak.”

Mühendisliğin yarışmadan yapılabileceğini aktaran Pektaş, “Eğitim ve öğretim hayatı boyunca sınav-yarış kısıncasına zorlanan genç mühendislere mühendisliğin yarışma olmadan yapılabileceğini somut olarak göstermek, genç mühendislere özgüven kazandırmak, mesleki ağlarını oluşturmaları için bir başlangıç yapmak, benzer problemlerin farklı yöntemlerle çözülebileceğini gözlemleyerek ufuklarını genişletmelerine olanak sağlamak. Bizim gözümüzde bütün projeler bir inci aynı zamanda birinci. Bu nedenledir ki, biz EMO olarak başvurular arasında değerlendirme veya derecelendirme yapmıyoruz. Proje danışmanı tarafından sergiye katılmasına onay verilen her projeyi sergilemeleri için genç meslektaşlarımıza olanak yaratıyoruz.”

Pektaş, “Yapılacak sergi ile birlikte etkinliğe bir özellik daha ekledik. Sergilensin ya da sergilenmesin yapılan bütün bitirme projelerini kamuya açık bir veri tabanında listeleyeceğiz. Böylelikle ülkemizdeki mühendislik öğreniminin düzeyi, içerdiği çalışma alanlarını ve bunlarla ilgili istatistiksel bilgileri görme olanığımız olacak. BPS uzun bir aradan sonra geçen yıl kaldığı yerden devam etmiş bu yıl katılım rakamları olarak bir sıçrama gösterebiliriz. Bitirme projeleri veri tabanı uygulamasının da önümüzdeki bir iki yıl içinde rüştünü ispat ederek akademi için önemli bir arşiv niteliğine kavuşması bekleniyor.” diye konuştu.



Eğitim-İş’ten MEB’e ek ders ücreti başvurusu

Makbule AKGÜL

Eğitim-İş, dönem sonlarında öğrenci devamsızlığı gerekçe gösterilerek öğretmenlerin ek ders ücretlerinde kesinti yapılmasına karşı Milli Eğitim Bakanlığına başvurdu. Sendikadan yapılan açıklamada, Milli Eğitim Bakanlığına bağlı eğitim kurumlarında, özellikle dönem sonlarında okulda ve sınıfında hazır bulunan öğretmenlerin ek ders ücretlerinde haksız kesintiler yapıldığı belirtildi.

Uygulamanın hukuka ve emsal yargı kararlarına aykırı olduğu ifade edilen açıklamada, mağduriyetin ülke genelinde durdurulması istendi. Açıklamada, kesilen ücretlerin yasal faiziyle iade edilmesi ve benzer hak kayıplarının önlenmesi için mevzuat düzenlemesi yapılması talebinde de bulunuldu.

Başkan Özarslan ulaşım esnafını yalnız bırakmıyor

Keçiören Belediye Başkanı Dr. Mesut Özarslan, ilçede hizmet veren ulaşım esnafıyla bir araya gelerek onların talep ve önerilerini dinledi. Keçiören-OSTİM Dolmuş Duracağı ile Aktepe Stad Taksi Duracağı’ni ziyaret eden Başkan Özarslan, şoför esnafıyla samimi sohbetler gerçekleştirerek sektörün ihtiyaçları ve beklentileri hakkında fikir alışverişinde bulundu. Her fırsatta esnafın yanında yer alan Başkan Özarslan, ulaşım sektörünün karşılaştığı sorunların çözümü, vatandaşlara sunulan hizmet kalitesinin artırılması ve esnafın çalışma koşullarının iyileştirilmesi konusunda Keçiören Belediyesi olarak desteklerini sürdüreceklerini ifade etti. Esnafın görüş ve önerilerine büyük önem verdiklerini belirten Özarslan, ortak akıl ve istişare kültürüyle ilçeye daha iyi hizmet sunmak için çalışmalarına kararlılıkla devam edeceklerini söyledi.

ESNAFTAN BAŞKAN ÖZARSLAN’A TEŞEKKÜR

Ziyaretler sırasında şoför esnafının taleplerini tek tek dinleyen Başkan Özarslan, Keçiören Belediyesi ile esnaf arasında güçlü bir iletişim köprüsü kurmaya devam edeceklerini vurguladı. Keçiören’in gelişiminde esnafın önemli bir yere sahip olduğunu belirten Özarslan, ulaşım hizmetlerinin ilçenin günlük yaşamındaki kritik rolüne dikkat çekti.

Ziyaretlere ilişkin değerlendirmelerde bulunan Keçiören Belediye Başkanı Dr. Mesut Özarslan, “Keçiören’imizin emektar ulaşım esnafıyla bir araya geldik. Önce Keçiören-OSTİM Dolmuş Duracağı’ni, ardından Aktepe Stad Taksi Duracağı’ni ziyaret ederek şoför esnafımızın talep ve önerilerini dinledik, sohbet ettik. Keçiörenlilere hizmet eden tüm kardeşlerime çalışmalarında kolaylık ve bereket diliyorum.” ifadelerini kullandı. (Haber Merkezi)



“Kavuklu ve Pişekar Ormanda” minik izleyicilerle buluştu

Keçiören Belediyesi Kent Tiyatrosu, geleneksel Türk tiyatrosunun sevilen karakterleri Kavuklu ve Pişekar’ı minik tiyatroseverlerle buluşturdu. Necip Fazıl Kısakürek Tiyatro Salonu’nda sahnelenen müzikli çocuk oyunu “Kavuklu ve Pişekar Ormanda”, eğlenceli ve öğretici hikâyesiyle izleyicilere keyifli anlar yaşattı.

Oyun, doğada vakit geçirmek amacıyla ormana giden Kavuklu ve Pişekar’ın, burada yaşayan hayvan dostlarıyla yaşadıkları macerayı konu aldı. Çevre kirliliği ve doğaya verilen zararların ormanın doğal dengesini bozması sonucu tavşan, karga, sincap ve arı gibi canlıların yaşadığı zorluklar sahneye taşındı. Kavuklu’nun komik yanlış anlamaları karşısında Pişekar’ın çözüm odaklı yaklaşımı eşliğinde ilerleyen hikâyede, kahramanların doğayı korumanın önemli keşfetmesiyle çevre bilinci ve doğa sevgisi mesajları veren oyun, minik izleyiciler tarafından ilgiyle takip edildi.

Eğlenceli diyaloglar, şarkılar, mizah ve geleneksel orta oyunu öğeleriyle zenginleşen tek perdelik oyun “Kavuklu ile Pişekar Ormanda”, çocuklara eğlence dolu bir macera sunarken; doğaya karşı sorumluluklarını hatırlatan önemli mesajlar verdi. (Haber Merkezi)



KİTAP VİTRİNİ

İnsanın Acısını İnsan Alır

“Ayrılık ne biliyor musun? Ne araya yolların girmesi, ne kapanan kapılar, ne yıldız kayması gecede, ne güz, ne ceplerde tren tarifesi, ne de tuma katan gökte... İnsanın içini dökmekten vazgeçmesi ayrılmak. İpi kopmuş boncuklar gibi yollara döktüğü gözlerini, birer damla düş kırıklığı olarak toplamaya içine. Ardında dünyalar ışılan camlar dururken duvarlara dalıp dalıp gitmesi. Türküstünü söyleyecek kimsesi kalmamak ayrılık. Ödünç sesle konuşan bir kalabalık içinde kendi sesiyle sillemek. Birdenbire büyümesi, gülüşü artık yaprak kıpırdatmayan bir çocuğun. İnsanın yaşlandıkça kendi kuyusuna düşmesi. Bir kadının yatağına uzanan kıl bağlanmış bir gövde. Saçına rüzgâr, sesine ışık düşüremek kimsenin. Parmaklarını sözüne pınar edememek. Uzaklarda bir adamın üşümesi, bir kadın dağlara daldıkça. Işıklı vitrinlere bakmadan geçmek çarşılardan.

Ölüm Bir Varmış Bir Yokmuş

Adı bilinmeyen bir ülkede, dünya kuruldu kurulu görülmemiş bir olay gerçekleşir: Ölüm, o güne kadar yerine getirdiği görevinden vazgeçer ve hiç kimse ölmez. Bir anda ülkeye dalga dalga yayılan sevinç çok geçmeden yerini hayalkırıklığı ve kaosa bırakır. İnsanların ölmemesi zamanın durduğu anlamına gelmemektedir, ezeli bir yaşlılık artık onları bekleyen. Hükümetten kiliseye, sağlık kurumlarından ailelere, şirketlerden mafyaya kadar herkes ölümün ortadan kalkmasının getirdiği sonuçlarla mücadele etmek zorundadır. Ancak ölüm, beklenmedik bir kimlikle ve umulmadık duygularla insanların arasına geri döner.



ANKARA RÜZGARİ

Süha ÖRTÜLÜ
(s.ortulu@hotmail.com)



Eski Ankara'dan esintiler

Günümüzde kentler giderek, büyüyor, gelişiyor. Bu süreç pek çok değişimi de beraberinde getiriyor. Bu değişimin en belirgin göstergelerinden birini de giderek zayıflayan komşuluk ilişkileri oluşturuyor.

Bir zamanlar Ankara’nın hemen her mahallesinin bir Ayşe teyzesi ya da Mehmet amcası olurdu. Biri evinin penceresinden gelip geçeni izler, diğeri top peşinde koşan çocuklara hayranlıkla bakar, bir yandan da yan masada domino oynayanları seyredirdi. Ayşe teyzeler, Mehmet amcalar mahalle kültürünün en önemli parçalarıydılar.

Onlar sadece mahallenin izleyicileri değildi. Hangi evde hasta var, hangi evde düğün hazırlığı yapılıyor en doğru bilgi onlarda olurdu.

Kışık hazırlıkların temelinin imce usulü oluştururdu. Saçları kaynatılır, evin yada bahçenin bir köşesine yerleştirilen örtülere tarhanalar serilirdi.

O günlerin Ankara’sında sokaklar daha canlı, insanlar arasındaki ilişkiler daha samimiydi. Çocuklar akşam saatlerine kadar oynar, anneler yarı bellerine kadar sarktırları pencere-lerden seslene evin yolunu tutarlardı.

Komşular arasındaki dayanışma sınırsızdı. Bugün her kent gibi Ankara da büyüdü, apartmanlar yükseldi, mahalleler değişti. Eski mahalle kültürünün yerini çoğu zaman site yaşamı ve kalabalık yalnızlıklar aldı.

Bugün komşular arasında yardımlaşmadan dayanışmadan eser kalmadı. Aynı apartmanda oturanlar bile birbirlerini tanımıyor.

Eski Ankara’ya olan özlemin temelinin samimiyet ve dayanışma duyguları oluşturuyor.

Dostluk ve komşuluk ruhu yalnızca Ankara’nın geçmişine dair anlatılarda yaşamaya devam ediyor.

Pursaklar Belediyesi’nden ulaşım ve lojistiğe katkı sağlayacak yeni hizmet

Vatandaşlara daha kaliteli hizmet sunmayı hedefleyen Pursaklar Belediyesi, ulaşım ve lojistik alanında ilçeye önemli katkılar sağlayacak olan Yediemin Otoparkı ve Tır Parkı’ni hizmete açtı. Pursaklar Belediyesi, araçların güvenli şekilde muhafaza edilmesine imkân sağlayan ve özellikle ağır tonajlı araçların, traktör ve iş makinelerinin park ihtiyacını karşılayacak olan Yediemin Otoparkı ve Tır Parkı’ni hizmete açtı.

İlçeye yeni bir işletme kazandırmanın memnuniyetini yaşadıklarını belirten Belediye Başkanı Ertuğrul Çetin; “Pursaklar Belediyesi olarak bir işletmeyi daha hemşehrilerimizin hizmetine sunuyoruz. Yediemin Otoparkı ve Tır Parkı olarak faaliyet gösteren bu alan 30 dönüm arazi üzerine kuruldu. İlk etapta 15 dönümlük kısmı faaliyete başladı. 7-24 Güvenlik kameralarıyla takip ettiğimiz gece gündüz personelin olduğu etrafının tel örgüleri çevrildiği çok güvenli bir alan oluşturduk. Artık büyük araçlarımızı, traktörümüzü, iş makinelerimizi nereye park edeceğiz diye endişe etmemize gerek kalmadı. Özellikle havaalanı ve çevre yolu bölgesine hizmet veren bu alan emniyet ile işbirliğinde çalıştığımız güzel bir nokta oldu. Bu yeni işletmemiz Pursaklar halkımızla ve Ankara’mıza hayırlı olsun” dedi. (Haber Merkezi)

Başkent

25 Haziran 2026 Perşembe
Sayı 19943

Özgün Matbaacılık Sanayi
ve Ticaret A.Ş. Adına Sahibi
FIRAT GÜNDOĞAN

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü
GÜL TERZİ BÜLBÜL
Haber Müdürü
Zehra ŞAHİNDOKUYUCU
Sayfa Sekreteri
Sinem YAKICI

ADRES
Mutlu Kent Mah. 1964. Cad No. 31/1-4
Ümitköy - Çankaya/ANKARA
Tel: 0 312 419 01 75
Faks: 0 312 425 73 99
e-posta: baskent@ozgun.com
UETS Adresi: 25999-70300-62516

Yayın Türü Yerel Süreli Yayın

Köşe yazarları tarafından hazırlanan makalelerin hukuki sorumluluğu tümüyle yazarlara aittir.

Baskı Özgün Matbaacılık San. ve Tic. A.Ş.
Ankara Polatlı Karayolu 52. Km. Gazi Mahallesi
Özgün Cad. No. 4 Sincan / ANKARA
Tel. 0 312 645 19 10
Faks. 0 312 425 73 99
Dağıtım MATA GRUP BİLİŞİM LOJİSTİK
DANIŞMANLIK LTD. ŞTİ.

BAŞKENT GAZETESİ İLAN TARİFESİ

(St/Cm)
1. Sayfa (Renkli) : 300.00 TL
1. Sayfa (Siyah Beyaz) : 230.00 TL
Diğer Sayfalar (St/Cm)
Renkli : 275.00 TL
Siyah-Beyaz : 230.00 TL

ABB'den kırsal mahallelere yangın söndürme tankeri

Ankara Büyükşehir Belediyesi, kırsal mahallelerde meydana gelebilecek yangınlarda can ve mal kayıplarını en aza indirmek amacıyla yangın söndürme tankeri dağıtımını ve eğitim çalışmalarına devam ediyor. Bugüne kadar 546 yangın söndürme tankeri teslim edilirken, 2026 yılı içerisinde 128 tankerin daha ihtiyaç duyulan mahallelere ulaştırılması planlanıyor. Büyükşehir Belediyesi ayrıca 700'ü aşkın muhtar ve 2 bin 500'den fazla vatandaşa yangınla mücadele eğitimi verdi.

Ankara Büyükşehir Belediyesi (ABB) İtfaiye Daire Başkanlığı, itfaiye istasyonlarına uzak kırsal mahallelerde meydana gelebilecek yangınlara hızlı müdahale edilmesini sağlamak amacıyla çalışmalarını sürdürüyor. Mahallelerden gelen talepler doğrultusunda yangın söndürme tankeri dağıtan ABB, muhtarlar ve vatandaşlara da tanker kullanımını ve yangınlara ilk müdahale konusunda eğitimler veriyor.

Kırsal mahallelerde yangınlara hızlı müdahale edilmesini amaçlayan proje kapsamında eğitimlerini tamamlayan muhtarlar ve belirlenen vatandaşlara yangın söndürme tankeri teslim ediliyor. Bugüne kadar 546 yangın söndürme tankeri kırsal mahallelere ulaştırılan Ankara Büyükşehir Belediyesi, 2026 yılı içerisinde 128 tankeri daha dağıtmayı planlıyor.

2 BİN 500'DEN FAZLA VATANDAŞA YANGINLA MÜCADELE EĞİTİMİ

Yangınlara ilk müdahalenin etkin şekilde yapılabilmesi amacıyla muhtarlar ve vatandaşlara yönelik eğitim çalışmalarına devam ediyor. Son olarak Sincan'ın Beyobası Mahallesi'nde düzenlenen programında 20 kişiye yangın söndürme tankeri kullanımı ve yangın eğitimi verildi. Ankara İtfaiyesi tarafından yürütülen çalışmalar kapsamında kent genelinde şimdiye kadar 700'ü aşkın mahalle muhtarı ile 2 bin 500'den fazla vatandaş yangınla mücadele konusunda bilgilendirildi.

HEDEF CAN VE MAL KAYBINI AZALTMAK

Ankara İtfaiyesi ANİTEM Eğitimci Yasin Can, bugüne kadar dağıtılan 546 tankere ek olarak bu yıl 128 tankerin daha dağıtılacağını belirtti. Can, "Yangınlara müdahale tankerimizin temel amacı köylerimizdeki can ve mal kaybını en aza indirebilmek ya da tamamen ortadan kaldırabilmektir. Yangına hızlı şekilde müdahale eden vatandaşlarımız, profesyonel itfaiye ekipleri olay yerine ulaşana kadar yangının büyümesini ve daha fazla zarar vermesini engelleyebilecektir. Tankerlerimiz 3 ton su kapasitesine sahip. Anız yangınlarına doğrudan müdahale edebilecek donanım yanı sıra 40 metre hortum ve lans sistemi bulunmaktadır. Bu sayede ikametgâh, anız ve orman yangınlarının başlangıç aşamalarında etkili müdahale sağlanabilecektir" dedi.

MUHTARDAN ABB'YE TEŞEKKÜR

Sincan Beyobası Mahallesi Muhtarı Ali Sait Yüceci, yangın söndürme tankerinin kısa sürede mahallelerine ulaştırıldığını belirterek verilen eğitimlerin de oldukça faydalı olduğunu söyledi. Yüceci, "Yangın tankeri başvuru sürecim çok kısa sürdü. 2-3 aylık bir sürede tankerimizi aldık. Eğitimler çok iyi geçti, bunun için Ankara İtfaiyesi'ne teşekkür ederiz. Geldiler bize her şeyi anlattılar, tatbikatını da yaptık. Büyükşehir Belediye Başkanı Mansur Yavaş'a çok teşekkür ederiz" diye konuştu. (Haber Merkezi)

GÜNDEM KALANLAR Mustafa KADEMOĞLU



Yoksulluk tatil için de engel

Bugün itibarıyla açlık sınırı 35 bin 174 lira, yoksulluk sınırı ise 114 bin 576 lira seviyesindedir. Halk dört bir yandan yoksullukla kuşatılmışken Meclis eliyle yabancı sermayeye 20 yıllık vergi muafiyeti ve devasa teşvikler sunuluyor. Kendilerine gelince kepçeyle dağıtılan, işçiye ve çocuğa sıra gelince kaşığı bile saklıyor. Milyonlarca insana açlık sınırının altındaki asgari ücret dayatılırken, asgari ücret artık bu ülkenin genel ücreti haline getirildi. Ücretler daha cebe girmeden eriyip gidiyor. Faturayı işçiye, emekçiye kesen bu sistemde, sadece yılın ilk dört ayında enflasyon yüzünden işçinin cebinden alınan para tam 310 milyar 880 milyon lira.

Yoksulluk artık yalnızca ekonomik değil, aynı zamanda toplumsal ve insani bir sorun haline geldi. Çünkü yoksulluk artık bir erişememe hali. Sadece gelir yoksunluğu değil; gıdadan temiz suya, barınmadan eğitime, sağlıktan kültüre, kültürden tatile kadar insana yakışır bir yaşam hakkından mahrum bırakılma halidir.

Yoksulluğun derinleştiği, asgari ücretin açlık sınırının altında kaldığı bu durumda birlikte bırakın şehir değiştirmeyi, semt değiştirmek bile lüks oldu. En yakın örneğini ise geçtiğimiz 9 günlük bayram tatilinde yaşadık işte. Memleketine gidemeyen aileler, çocuklarının elinden tutup ancak ücretsiz ulaşım sayesinde sokağa çıkabildi, bir parkta nefes almaya çalıştı. Çünkü artık cepteki para, bir minibüs biletini dahi hesaplamak durumunda bırakıyor.

Düşünüyorum da 80 ve 90'larda hayat çok daha basit, insanlar daha mutlu ve enerjik, ortamlar daha güvenilir ve samimi idi. O dönemlerde tatil için belki lüks denilebilirdi. Ama bugün toplum olarak sinirin, stresin ortasında yaşıyoruz. Koca

bir yıl boyunca bu stresi ve sorumluluğu taşıyıp kafayı sıyırmamak için yaptığımız bir hafta, 10 günlük tatil aslında herkesin ihtiyacı. Kafamızı boşaltmaya biraz olsun sıkıntılardan uzaklaşmayı istemek gereksizdir diyenlerle aynı dünyada yaşamadığımızı varsayıyorum. Bence tatil en çok bu stresli devirde ihtiyaç. Sırf bu nedenle yoksulluk sadece açlığa neden olmuyor. En temel haklardan biri olan tatile gitme hakkını da elimizden alıyoruz.

Türkiye'nin içine düştüğü bu yoksulluk sarmalından ise çıkış için umut yok gibi. Türkiye'de her üç kişiden biri yoksulluk ve sosyal dışlanma ile karşı karşıya, her dört çocuktan biri "sömürü piyasasına" girmiş durumda. Geçinemeyen emeklilerin yüzde 65.7'si yeniden iş arıyor. Herkesin yoksulluğu farklı, ama hepsi derin...

Zaten kazanılan parayla değil tatile gitmek, sinemaya gitmek bile bu kadar zorken kaygı da çok büyük. Sürekli artan pahalılık yüzünden yok evin geçimi, yok "Bu ay kredi borcumu ödeyebilecek miyim", "Faturaları kapatabilecek miyim" diye düşüncü duyuyoruz. Dertler hiç bitmiyor ama her şeyi düşünmekten ömrümüz bitiyor. İşte sırf bu yüzden aslında yorgunluğumuz daha da artıyor, tatile daha çok ihtiyacımız var. Bir gün de olsa ayaklarımızı suya sokup, kumsalda yürümekle mutlu olacağımız tatilleri düşleyip duruyoruz. Yapılan araştırmalarda, yalnızca bir günlük tatilin bile performans derecelendirmelerinde ortalama %8'lik bir artış sağladığı düşünülürse, tatile çıkmamanın; zihinsel, fiziksel ve duygusal rahatlık için büyük faydaları olduğu yadsınmaz bir gerçek. Burada soru ise şu: Peki ama tatil için parayı nereden bulacağız?



BORU VE VANA İLE TESİSAT PARÇALARI SATIN ALINACAKTIR

Su ve Kanal Arızalarında Kullanılmak Üzere 7 Grup Malzeme Alım İşi mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.

İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/1097616

1- İdarenin

1.1. Adı : İŞLETMELER 2. BÖLGE DAİRESİ BAŞKANLIĞI

1.2. Adresi : ALTINDAĞ/ANKARA ALTINDAĞ/ANKARA

1.3. Telefon numarası : 03126162055

1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği

internet sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin

2.1. Tarih ve Saati : 22.07.2026 - 10:00

2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin

açılacağı) adres : Ankara ASKİ Genel Müdürlüğü İhale Odası

3- İhale konusu mal alımının

3.1. Adı : Su ve Kanal Arızalarında Kullanılmak Üzere 7 Grup

Malzeme Alım İşi

3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 1. KISIM: PE100 EF EK PARÇALAR 2. KISIM:

PVC VE KORİGE BORU 3. KISIM: PUSH-FİTLER

4. KISIM: GALVANİZ FİTTİNGS 5. KISIM:

KÜRESEL VANA 6. KISIM: ÇELİK ÇABUK TAMİR

PARÇASI 7. KISIM: SFERO KOLYE KELEPÇE

Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : ASKİ İvedik İşletmeler 2. Bölge Dairesi Başkanlığı Merkez

Ambarına teslim edilecektir

3.4. Süresi/teslim tarihi : Tüm ürünler en fazla iki parti halinde 60 gün

içerisinde teslim edilecektir.

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşme imzalandığı tarihten itibaren 10 takvim

günü içerisinde

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:

4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:

4.1.1. Teklif mektubu.

4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgi ve belgeler:

4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.3. Geçici teminat.

4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından sunulacak yerli malı belgesi

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kesin kabul işlemleri tamamlanan ve teklif edilen bedelin % 20 oranından az olmamak üzere ihale konusu işe veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgelere veya teknolojik ürün deneyim belgesine ait bilgiler.

4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yerli malı müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.

4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştirilen işlerde elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.

4.3.2 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:

İmalat Yeterlilik Belgesi

İmalatçı Belgesi

Kapasite Raporu

Sanayi Sicil Belgesi

Yetkili Satıcı Belgesi

4.3.3 Kaliteye ilişkin belgelere ait bilgiler:

Türk Akreditasyon Kurumu tarafından akredite edilen belgelendirme kuruluşları veya Uluslararası Akreditasyon Forumu Karşılıklı Tanınma Antlaşmasında yer alan ulusal akreditasyon kurumlarının

akredite edilmiş belgelendirme kuruluşları tarafından düzenlenmesi zorunludur. İsteklilerden bu bilgilerin tevsik edilmesinin istenilmesi halinde, söz konusu belgelerin, bu belgelendirme kuruluşlarının, Uluslararası Akreditasyon Forumu Karşılıklı Tanınma Antlaşmasında yer alan ulusal akreditasyon kurumlarının akredite edilmiş belgelendirme kuruluşları olduklarının ve bu kuruluşlarca düzenlenen belgelerin geçerliliğini sürdürdüğünün, Türk Akreditasyon Kurumundan alınacak bir yazı ile teyit edilmesi gerekir. İhale tarihi veya bu tarihten önceki bir yıl içinde alınan teyit yazıları geçerlidir. Ancak, Türk Akreditasyon Kurumu tarafından akredite edildiği duyurulan belgelendirme kuruluşları tarafından düzenlenen ve TÜRKAK Akreditasyon Markası taşıyan belge ve sertifikalar için Türk Akreditasyon Kurumundan teyit alınması zorunlu değildir. Bu belgelerin ihale tarihinde geçerli olması yeterlidir. İş ortaklıklarında, ortaklardan birinin istenilen belgeye ilişkin bilgiyi belirtmesi yeterlidir.

Bu maddede istenen standarda ilişkin diğer belgelere ait bilgiler:

TS 11 EN 10242

TS EN 12201-3

TS EN 13547

TS EN 14525

TS EN ISO 1452, TS EN 13476

TS EN ISO 17885

4.3.4. Yetkili satıcılığı veya imalatçılığı gösteren belgelere ilişkin bilgiler:

a) İmalatçı ise imalatçı olduğunu gösteren belge veya belgelere ilişkin bilgiler,

b) Yetkili satıcı veya yetkili temsilci ise yetkili satıcı ya da yetkili temsilci olduğunu gösteren belge veya belgelere ilişkin bilgiler,

c) İstekli Türkiye'de serbest bölgelerde faaliyet gösteriyor ise yukarıdaki belgelerden biriyle birlikte bulunduğu serbest bölge faaliyet belgesi.

İsteklilerin yukarıda sayılan bilgilerden, kendi durumuna uygun bilgi veya bilgileri belirten isteklilerin ihaleye katılım belgesi uygun kabul edilir.İsteklinin alım konusu malı teklif etmeye yetkisinin bulunup bulunmadığını gösteren belgeler şunlardır:

İmalat Yeterlilik Belgesi

İmalatçı Belgesi

Kapasite Raporu

Sanayi Sicil Belgesi

Yetkili Satıcı Belgesi

4.3.5. Ürünün piyasaya arzına ilişkin belgelere ait bilgiler:

Yetkili Satıcı Belgesi

4.3.6 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içeren dokümana ilişkin belgelere ait bilgiler:

Katalog

4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:

4.4.1.

Bu ihalede benzer iş olarak,

1. GRUP İÇİN PE100 EF EK PARÇALARI,

2. GRUP İÇİN PVC VE KORUGE BORU,

3. GRUP İÇİN GRUP PUSH-FİTLER,

4. GRUP İÇİN GALVANİZ FİTTİNGS,

5. GRUP İÇİN KÜRESEL VANA,

6. GRUP İÇİN ÇELİK ÇABUK TAMİR PARÇASI , ve

7. GRUP İÇİN SFERO KOLYE KELEPÇE

malzeme alım ve satımı kabul edilecektir.

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.

6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye ihalenin tamamında % 5 (yüzde beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.

7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.

10- Bu ihalede, kısmi teklif verilebilir.

11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.

13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.

14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

15- Diğer hususlar:

Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de.

BASIN-ILN02495914

Aşkın Genç'ten, CHP Kayseri İl Başkanı'nın görevden alınmasına tepki!



CHP Kayseri Milletvekili Aşkın Genç, CHP Kayseri İl Başkanı'nın görevden alınmasına tepki göstererek, "CHP'de makamın meşruiyeti, birilerinin iradesinden değil, örgütün iradesinden doğar. Çünkü biz atanmışları değil, seçilmişleri tanırız. Bu karar Kayseri örgütünün iradesine müdahaledir. Delegelerin verdiği yetkinin yok sayılmasıdır" ifadesini kullandı.

Makbule AKGÜL

CHP Kayseri Milletvekili Aşkın Genç, CHP Kayseri İl Başkanı'nın görevden alınmasına tepki göstererek, "CHP'de makamın meşruiyeti, birilerinin iradesinden değil, örgütün iradesinden doğar. Çünkü biz atanmışları değil, seçilmişleri tanırız. Bu karar Kayseri örgütünün iradesine müdahaledir. Delegelerin verdiği yetkinin yok sayılmasıdır" ifadesini kullandı.

CHP Kayseri Milletvekili Aşkın Genç, CHP Kayseri İl Başkanı'nın görevden alınmasına tepki gösterdi. Genç, şunları kaydetti: "Cumhuriyet Halk Partisi, yalnızca bir siyasi parti değildir. Bu parti; milli mücadelenin içinden doğmuş, Cumhuriyet'i kurmuş, çok partili hayata geçişte demokrasinin temellerini güçlendirmiş, her koşulda halkın iradesini savunmuş bir siyasal gelenektir. Cumhuriyet Halk Partisi'nin hafızasında halk egemenliği vardır. Sandık vardır. Seçme ve seçilme hakkı vardır.

Örgütün sözü, delegelerin iradesi, üyelerin tercihi vardır. Bu parti, savaş meydanlarında kurulmuş, vesayetle değil milletin iradesiyle büyümüş, atamayla değil seçimle yönetilmeyi ilke edinmiştir. Bizim geleceğimizde yönetime gelmek isteyen herkesin yolu bellidir: Mahalle delegeliğinden başlar, ilçe kongresinden geçer, il kongresinde örgütün karşısına çıkar ve delegeden yetki ister.

CHP'de makamın meşruiyeti, birilerinin iradesinden değil, örgütün iradesinden doğar. Çünkü biz atanmışları değil, seçilmişleri tanırız. Bu karar Kayseri örgütünün iradesine müdahaledir. Delegelerin verdiği yetkinin yok sayılmasıdır.

masdır. Cumhuriyet Halk Partisi'nin tarihsel birikimiyle, demokrasi anlayışıyla ve örgüt kültürüyle bağdaşmayan ağır bir tasarruftur."

"MEŞRUIYETİN KAYNAĞI ATAMA DEĞİL, SEÇİMDİR"

"Mahkeme kararıyla atanalar, Kayseri'de seçilmiş iradeyi tasfiye ederek parti içi demokrasiyi zedelemiştir." diyen Genç şöyle konuştu: "Oysa CHP'nin gücü, farklı düşünceleri susturmasından değil; tartışarak, yarışarak ve sonunda örgütün kararına saygı duyarak yol yürütmesinden gelir. Kayseri örgütü sahipliği değildir. Kayseri'de Cumhuriyet Halk Partisi'nin emek vermiş üyeleri, mahallelerde çalışan kadınları, gençleri, ilçe örgütleri ve delegeleri vardır. Bu örgüt, kapalı kapılar ardında alınan kararlarla değil, kendi iradesiyle yönetilmiş ve öyle de yönetilmeye devam edecektir.

Kimse Cumhuriyet Halk Partisi'ni atamalarla yönetebileceğini düşünmesin. Kimse seçilmişlerin iradesini yok sayarak partiye güç kazandıracağını sanmasın. Çünkü CHP'nin mayasında demokrasi vardır, örgüt vardır, mücadele vardır. Kayseri İl Başkanlığı'mıza yönelik bu antidemokratik uygulamayı kabul etmiyoruz.

Kayseri'de Cumhuriyet Halk Partisi yönetiminin yeniden delegelerin ve üyelerin özgür tercihiyle belirlenmesi gerektiğini açıkça ifade ediyoruz. Cumhuriyet Halk Partisi'nde meşruiyetin kaynağı atama değil seçimdir. Kayyum değil, örgüttür. Talimat değil, delegedir. Ve bu gerçeği kimse değiştiremez."

ESENBOĞA HAVALİMANI YENİ VIP BİNASI YAPILMASI İŞİNE AİT PROJE

Esenboğa Havalimanı Yeni VIP Binası Yapılması İşine ait Proje hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.

İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/1120824

1- İdarenin
1.1. Adı : DEVLET HAVA MEYDANLARI İŞLETMESİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : EMNİYET MAH. MEVLANA BULVARI NO:32 06560- YENİMAHALLE/ANKARA
1.3. Telefon numarası : 03122042000
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası : <https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/>
2- İhalenin
2.1. Tarihi ve Saati : 21.07.2026 - 14:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : Emniyet Mahallesi Mevlana Bulvarı No:32 06560 Yenimahalle / ANKARA adresinde bulunan Devlet Hava Meydanları İşletmesi Genel Müdürlüğü Satın Alma ve İkmal Dairesi Başkanlığı

3- İhale konusu hizmet alımının

3.1 Adı : Esenboğa Havalimanı Yeni VIP Binası Yapılması İşine ait Proje
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 1 Adet - Ankara Esenboğa Havalimanı Yeni VIP Binası Yapılması İşine Ait Proje Hizmet Alımı

Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : DHMİ Genel Müdürlüğü İnşaat ve Emlak Dairesi Başkanlığı'na teknik şartnamede belirtilen koşullara uygun olarak elden teslim edilecektir.

3.4. Süresi/teslim tarihi : İşe başlama tarihinden itibaren 150 (YüzElli) gündür

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 0 gün içinde işe başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:

4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:

4.1.1. Teklif mektubu.

4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgi ve belgeler:

4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.3. Geçici teminat.

4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

4.3.1. Yapımla ilgili hizmet işlerinde son onbeş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.

4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsil ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.

4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.

4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:

4.4.1.

Havalimanı Terminal Binası ve/veya Havalimanında müstakil VIP / CIP / Devlet Konukevi yapımı olmak benzer iş olarak kabul edilecektir.

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.

6- İhaleye sadece yerli istekliler katılacaktır.

7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.

10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.

11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.

13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.

14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

15- Diğer hususlar:

İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Mühendislik Hizmetleri/0,72

Sınır değerinin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

BİNA TADİLATI YAPTIRILACAKTIR

İlçemizdeki okul, cami, mescit, sağlık ocağı, polis merkezi vb hizmet tesislerinin tadilatı işi yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.

İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/1111932

1- İdarenin
1.1. Adı : ALTINDAĞ BELEDİYE BAŞKANLIĞI FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : Zübeyde hanım mah. Turgut özal bulvarı altındağ belediyesi akköprü kampüsü ALTINDAĞ/ANKARA

1.3. Telefon numarası : 03125070100

1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası : <https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/>

2- İhalenin

2.1. Tarihi ve Saati : 13.07.2026 - 10:00

2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : İdarenin adresindeki toplantı salonu

3- İhale konusu yapım işinin

3.1. Adı : İlçemizdeki okul, cami, mescit, sağlık ocağı, polis merkezi vb hizmet tesislerinin tadilatı işi

3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 43 Kalem Hizmet Tesislerinin Tadilat İşi

Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Altındağ / ANKARA

3.4. Süresi/teslim tarihi : Yer tesliminden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:

4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:

4.1.1. Teklif mektubu.

4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgi ve belgeler:

4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.3. Geçici teminat.

4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen bedelin % 80 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.

4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsil ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.

4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.

4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:

4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:

Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları Listesinde yer alan BIII Grubu işler benzer iş olarak kabul edilecektir.

4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:

İnşaat Mühendisliği

Mimarlık

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.

6- İhaleye sadece yerli istekliler katılacaktır.

7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.

10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.

11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.

13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.

14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

15- Diğer hususlar:

İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1

Sınır değerinin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

İç Anadolu'da İstihdam umudu sürüyor

ManpowerGroup'un 2026 yılı üçüncü çeyrek İstihdama Genel Bakış Araştırması'na göre İç Anadolu Bölgesi'nde işverenler istihdamda artış beklentisini koruyor. Bölge, 22 puanlık Net İstihdam Görünümü ile Türkiye ortalamasına yakın bir performans sergileyerek işe alımlarda olumlu bir tablo ortaya koydu.

Tolga ALCA

ManpowerGroup tarafından yayımlanan 2026 yılı üçüncü çeyrek İstihdama Genel Bakış Araştırması, Türkiye genelinde iş gücü piyasasına ilişkin beklentilerin olumlu seyri koruduğunu ortaya koydu. Araştırma sonuçlarına göre Türkiye'de işverenler üçüncü çeyrekte 24 puanlık Net İstihdam Görünümü (NEO) ile yeni işe alımlar konusunda iyimser bir tablo çizirken, İç Anadolu Bölgesi de 22 puanlık görünümüyle istihdam artışına yönelik beklentilerin sürdürüldüğü bölgeler arasında yer aldı. Dünya genelinde 42 ülkede 40 bin 592 işverenin katılımıyla gerçekleştirilen araştırma, şirketlerin önümüzdeki üç aylık dönemde çalışan sayısını artırma, azaltma ya da mevcut seviyede tutma yönündeki planlarını ortaya koyuyor. Elde edilen veriler, Türkiye iş gücü piyasasının küresel ve bölgesel ekonomik belirsizliklere rağmen dirençli yapısını koruduğunu gösteriyor.

TÜRKİYE'DE İŞE ALIM BEKLENTİLERİ GÜÇLENİYOR

Araştırmaya göre Türkiye'nin 24 puanlık Net İstihdam Görünümü, bir önceki çeyreğe göre 1 puan, geçen yılın aynı dönemine göre ise 6 puan artış gösterdi. Bu sonuç, işverenlerin önümüzdeki dönemde çalışan sayılarını artırmaya yönelik planlarının güçlendiğine işaret ediyor. Türkiye, istihdam beklentileri bakımından küresel ortalamanın 2 puan altında kalsa da araştırmaya dahil edilen ülkeler arasında üst sıralarda yer almayı sürdürüyor. Özellikle bazı bölgelerde görülen yüksek beklentiler, ekonomik aktivitenin canlılığını koruduğunu ortaya koyuyor. İç Anadolu Bölgesi'nde faaliyet gösteren işverenler, üçüncü çeyrek için 22 puanlık Net İstihdam Görünümü bildirdi. Bu oran, Türkiye ortalamasının bir miktar altında kalmasına rağmen bölgedeki şirketlerin istihdam

artırma eğiliminde olduğunu gösteriyor. Sanayi, üretim, lojistik, hizmetler ve kamu yatırımlarının yoğun olduğu İç Anadolu'da işverenlerin işe alım konusunda olumlu beklentilerini sürdürmesi, bölge ekonomisinin canlılığını koruduğuna işaret ediyor.

Ankara başta olmak üzere Kayseri, Konya, Eskişehir, Sivas, Kırıkkale ve Aksaray gibi üretim merkezlerinde faaliyet gösteren işletmelerin yeni yatırımlar ve büyüme planları doğrultusunda istihdamı desteklemeyi sürdürmesi bekleniyor.

GÜNEYDOĞU ANADOLU ZİRVEDE YER ALDI

Araştırmada bölgesel sıralamanın ilk sırasında 51 puanlık Net İstihdam Görünümü ile Güneydoğu Anadolu Bölgesi yer aldı. Bu sonuç, bölgedeki işverenlerin işe alım konusunda oldukça güçlü beklentilere sahip olduğunu ortaya koydu.

Türkiye genelinde bölgelerin istihdam beklentileri şu şekilde sıralandı:

Güneydoğu Anadolu: 51 puan
Doğu Anadolu: 31 puan
Akdeniz: 26 puan
Ege: 22 puan
İç Anadolu: 22 puan
Marmara: 21 puan
Karadeniz: 19 puan

Veriler, Türkiye'nin tüm bölgelerinde pozitif istihdam beklentisinin devam ettiğini gösterirken, özellikle doğu ve güneydoğu bölgelerinde daha güçlü bir büyüme eğiliminin öne çıktığını ortaya koyuyor.

İŞVERENLER TEMKİNLİ AMA GÜVENLİ

Araştırma sonuçlarını değerlendiren Manpower Group Türkiye Genel Müdürü FeYZa Narlı, işverenlerin ekonomik koşullara rağmen istihdam konusundaki güvenlerini koruduklarını belirtti. Narlı, Türkiye ekono-

misinin beklenenden daha hızlı büyümesine ve enflasyondaki kademeli gerilemeye rağmen şirketlerin önemli maliyet baskılarıyla karşı karşıya olduğunu vurguladı. Özellikle yüksek asgari ücret artışı ve yüksek borçlanma maliyetlerinin yeni işe alımlar için ayrılan bütçeleri sınırladığını ifade etti.

Bunun yanında İran merkezli jeopolitik gelişmelerin enerji fiyatları, ticaret yolları ve tedarik zincirleri üzerinde yarattığı belirsizliklerin de işverenlerin iş gücü planlamalarını daha dikkatli yapmalarına neden olduğunu dile getiren Narlı, teknoloji, yenilenebilir enerji ve nitelikli üretim alanlarında uzman çalışan bulma sorununun devam ettiğine dikkat çekti.

EN GÜÇLÜ İSTİHDAM BEKLENTİSİ PROFESYONEL HİZMETLERDE

Araştırmada sektör bazında en yüksek istihdam beklentisi 35 puan ile Profesyonel, Bilimsel ve Teknik Hizmetler sektöründe görüldü. Bu sektörü 34 puan ile Konaklama, 28 puan ile İnşaat ve emlak, yine 28 puan ile ticaret ve lojistik sektörleri takip etti.

Sektörlere göre Net İstihdam Görünümü şu şekilde sıralandı:

Profesyonel, Bilimsel ve Teknik Hizmetler: 35 puan
Konaklama: 34 puan
İnşaat ve Emlak: 28 puan
Ticaret ve Lojistik: 28 puan
Kamu Sektörü, Sağlık ve Sosyal Hizmetler: 22 puan
Finans ve Sigorta: 12 puan
İmalat: 10 puan
Bilişim: -3 puan

Özellikle bilişim sektörünün negatif görünüm sergilemesi dikkat çekerken, profesyonel hizmetler, turizm ve inşaat sektörlerinin istihdam yaratma konusunda öncü alanlar olmaya devam ettiği görülüyor.



Şirket büyüklüklerine göre yapılan değerlendirmede ise en güçlü işe alım beklentisinin 250 ila 999 çalışanı bulunan büyük ölçekli işletmelerde olduğu görüldü. Bu şirketlerde Net İstihdam Görünümü 32 puan olarak ölçüldü. Araştırma ayrıca, bin ila 4 bin 999 çalışanı bulunan çok büyük ölçekli kuruluşların bir önceki çeyreğe göre 24 puanlık artışla en güçlü toparlanmayı kaydettiğini ortaya koydu.

Araştırma sonuçları, İç Anadolu Bölgesi'nde faaliyet gösteren işverenlerin ekonomik ve jeopolitik risklere rağmen çalışan sayılarını artırma konusunda olumlu bir yaklaşım sergilediğini gösteriyor. Bölgenin üretim, sanayi, savunma sanayii, lojistik ve hizmet sektörlerindeki potansiyeli dikkate alındığında, üçüncü çeyrek boyunca yeni işe alımların devam etmesi ve iş gücü piyasasında hareketliliğin sürmesi bekleniyor.

"Termik santraller kamulaştırılsın"

TMMOB Jeofizik Mühendisleri Odası, Soma Termik Santrali başta olmak üzere özelleştirilen termik santrallerin kamulaştırılması gerektiğini belirtti. Açıklamada, özelleştirme politikalarının kamu zararına yol açtığı, santralin borç batağına saplandığı ve 10 bin işçinin işsiz kalma riskiyle karşı karşıya olduğu ifade edildi.



Makbule AKGÜL

TMMOB Jeofizik Mühendisleri Odası, başta Soma Termik Santrali olmak üzere özelleştirilen termik santrallerin kamulaştırılması çağrısında bulundu. Oda tarafından yapılan açıklamada, madencilik ve enerji alanındaki özelleştirme politikalarının kamu zararına yol açtığı ifade edildi.

Açıklamada şöyle denildi: "Madencilikte özelleştirme politikalarının geldiği nokta, özel çıkarlara feda ve kamunun borca batırılmasıdır. Soma Termik Santrali en son örneklerden biridir. Mevcut santral, ülkemizin en büyük termik santrallerindendir. Ülkemizin en büyük termik santrallerinden biri olan tesis, 13 Ocak 2015 tarihinde 685,5 milyon dolar bedelle özelleştirilmiştir. Santral işletme ihalesinde kömür ihtiyacının, Türkiye Kömür İşletmeleri (TKİ) tarafından karşılanması öngörülmüştür. TKİ, ciddi bir taahhüt altına sokulmuştur. TKİ'nin firmalardan borçlanarak aldığı kömürlerin bedeli yıllardır kamuya ödenmemiştir ve bu rakam 470 milyon doları bulmuştur. Soma Termik Santrali'nin sonunu, özelleştirme politikaları getirmiştir. Acı ve yakıcı olan şudur ki özelleştirme öncesi Soma Termik Santrali kendi kendine finanse edebilen bir kamu işletme idi. 2015 öncesi düzenli kamusal kar eden, en büyük 80 sanayi kuruluşu arasında

yer alan ve kamu hizmeti veren işletme, bugün 20 milyar lira borç batağında yuzmektedir. Şu anki sıralaması 322'dir. 2011-2014 yıllarında yıllık ortalama üretim 5,1 milyar kilovat iken, özelleştirmeden sonra yıllık üretim 1,5 milyar kilovattır. Ülkemizin elektrik ihtiyacının yüzde 7'sini karşılarken, bugün yüzde 0,3'e gerilemiştir. Öte yandan yaklaşık 10 bin işçinin işsiz kalma riskiyle karşı karşıya olduğu belirtilmektedir. Bu durum yalnızca ekonomik değil, aynı zamanda sosyal bir sorun niteliği taşımaktadır. Tek çare devlet eliyle işletmedir. Piyasaya terk ve özelleştirme, stratejik kamu işletmelerinde batık bir ekonomi yaratır."

"ENERJİ ÜRETİMİ, KAR-ZARAR HESABI İLE PİYASAYA TERK EDİLEMEZ"

Enerji üretiminin, kar-zarar hesabı ile piyasaya terk edilemeyeceği kaydedilen açıklamada şunlar kaydedildi: "Ancak enerji üretiminin sürdürülebilirliği kadar çevrenin korunması ve insan sağlığının güvence altına alınması da kamusal sorumluluğun ayrılmaz bir parçasıdır. Bu nedenle baka gazı artırma (filtreleme) sistemlerinin eksiksiz çalıştırılması, hava kalitesinin sürekli izlenmesi, kül depolama sahalarının güvenli biçimde yönetilmesi, yer altı - yer üstü su kaynaklarının korunması ve iş sağlığı-güvenliği önlemlerinin eksiksiz uygulanması zorunludur. Enerji üretimi ile çevrenin korunması birbirinin alternatifi değil, birlikte yürütülmesi gereken kamusal sorumluluklardır. Enerji üretiminin güvenli, sürdürülebilir ve kamu yararını esas alan bir anlayışla yürütülebilmesi; yeraltı kaynaklarının bilimsel yöntemlerle araştırılması, rezervlerin doğru yönetilmesini, çevresel etkilerin sürekli izlenmesini ve doğal varlıklardan gelecek kuşakların hakları gözetilerek korunmasını gerektirmektedir. Seyitömer, Kangal, Yatağan, Çatalağzı, Yeniköy, Orhaneli, Tunçbilek ve Soma Termik Santralleri acilen kamulaştırılmalıdır. Enerji güvenliğimiz ve tam bağımsızlık anlayışımız gereği, yerli enerji kaynaklarımızın bilimsel planlama ve kamu yararını ilkelere doğrultusunda değerlendirilmesi stratejik önemdedir. Kapatılma tehdidi kabul edilemez. Çözüm, kamulaştırma"dır."

Dijital pazarlara yönelik rekabet sorunları Ankara'da ele alınacak

Rekabet Kurumu tarafından organize edilen Dijital Çağda Rekabet Politikaları Çalıştayı'nda, dijital pazarlarda değişen rekabet dinamikleri ve yapay zeka alanında atılan düzenleyici adımlar ele alınacak.

Derlenen bilgilere göre, çalıştay, Ticaret Bakanı Ömer Bolat'ın katılımıyla yarın Ankara'da gerçekleştirilecek. Çalıştayda, dijital pazarlarda değişen rekabet dinamikleri, yeni nesil rekabet sorunları ve yapay zeka çağında politika seçenekleri, sektör temsilcileri, akademisyenler ve paydaşların katılımıyla masaya yatırılacak.

Çalıştayın, Kurumun yürüttüğü "dijital çağda rekabet politikaları" çalışması kapsamında dijital pazarlarda ortaya çıkan güncel rekabet sorunlarının çok boyutlu biçimde ele alınmasına, uluslararası düzenleme eğilimlerinin değerlendirilmesine ve Türkiye'ye özgü politika seçeneklerinin tartışılmasına katkı sağlanmasını hedefleniyor.

Rekabet Kurumu Başkanı Birol Küle, dijital pazarlara ilişkin yürüttükleri sektör incelemeleri, soruşturmalar ve kararlar aracılığıyla bu alandaki gelişmeleri yakından takip ettiklerini söyledi.

Edindikleri bilgi birikimi ve tecrübenin, dijital pazarlarda ortaya çıkan rekabet sorunlarının daha iyi anlaşılmasını ve etkili politika araçlarının geliştirilmesi bakımından önemli zemin oluşturduğuna dikkati çeken Küle, "Bu alandaki çalışmamızla, dijital pazarlarda mevcut ve muhtemel rekabet sorunlarının tespit edilmesi, müdahale araçlarının değerlendirilmesi ve politika geliştirme süreçlerine katkı sunulması amaçlanıyor." dedi.

Küle, dijital pazarların, çeşitli özellikleri nedeniyle rekabet otoritelerinin öncelikli inceleme alanları arasında yer aldığını belirterek, "Bu özellikler, teşebbüslerin kısa süre içinde önemli ölçüde piyasa gücü elde edebilmesine imkan tanıırken, aynı zamanda pazara giriş koşullarını zorlaştırı-

biliyor ve rekabet baskısını zayıflatıyor. Veri, teknoloji ve ekosistem kontrolü, dijital çağda rekabet gücünün temel belirleyicileri haline geliyor. Bu unsurlara erken erişen teşebbüsler, avantajlarını hızla pekiştirerek pazardaki konumlarını güçlendirebiliyor." diye konuştu. Birçok ülkede, dijital pazarların hızlı ve dinamik yapısı karşısında yalnızca ihlal konusu davranış gerçekleştiikten sonra devreye giren müdahale araçlarının (ex-post) her durumda yeterli olmayabileceğinin tartışıldığını ifade eden Küle, buna karşılık öncül düzenleme yaklaşımlarının (ex-ante), belirli teşebbüsler veya piyasa yapıları bakımından rekabetçi riskler ortaya çıkmadan önce çerçeve kurallar getirmeyi amaçladığını anlattı.

Küle, çalıştayın ilk oturumunda "Dijital Piyasalarda Düzenlemelerin Geleceği: Ex-Ante Müdahaleler ve Ex-Post Yaklaşımlar" başlığının ele alınacağı belirtirken, şu ifadeleri kullandı: "Bu kapsamda, dijital pazarlara yönelik öncül düzenlemeler ile ardıl müdahaleler çeşitli yönleriyle kıyaslanacak ve her iki aracın güçlü ve zayıf yönleri ülke uygulamaları ile birlikte değerlendirilecek. Aynı zamanda dijital piyasalarda tek tip düzenleme modelinin mümkün olup olmadığı ve ülkelerin kendi ekonomik, kurumsal ve hukuki yapılarına uygun çözümler geliştirme ihtiyacı üzerinde durulacak."

Oturumda, özellikle algoritmik fiyatlama uygulamalarının yaygınlaşmasıyla gündeme gelen örtülü işbirliği risklerinin değerlendirileceği ifade eden Küle, şu değerlendirmelerde bulundu: "Bunun yanı sıra veri temelli rekabet endişeleri ve çoklu hizmetleri tek bir ekosistem altında toplayan 'Super App' yapılarının rekabet üzerindeki etkileri tartışılacak. Oturumun bir diğer odak noktası, mevcut rekabet hukuku araçlarının ve düzenleyici yaklaşımların bu yeni nesil sorunlarla başa çıkma konusundaki yeterliliği olacak." (AA)

T.C. ANKARA BATI İCRA DAİRESİ 2025/23 İFLAS

İFLAS ALACAKLILARI

EK SIRA CETVELİNİN İLANI

Müflis ÖNDER ARTAÇ ARTAÇ TİCARET(50782268952 Vergi Nolu) hakkındaki iflas tasfiye işleminde; masaya sonradan kayıt yaptıran alacaklarla ilgili olarak tahkik ve tetkik işlemleri bitirilmiş, İc.f.K.nun 206. ve 207.maddeleri gereğince düzenlenen 22/06/2026 tarihli ek sıra cetveline ilişkin kararlar incelemeye hazırdir. Alacağın esasına ve miktarına ilişkin itirazların (15) gün içerisinde iflasa karar verilen yerdeki Asliye Ticaret Mahkemesinde dava yoluyla ileri sürülebileceği; yalnız sıraya ilişkin itirazların ise (7) gün içerisinde şikayet yoluyla ileri sürülebileceği İc.f.K.nun. 166, 232, 234 ve 235 maddeleri gereğince tebliğ ve ilan olunur. 22/06/2026 (İc.f.K.232,234,235)

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de.

BASIN-ILN02495983

T.C. ANKARA GAYRİMENKUL SATIŞ İCRA DAİRESİ 2025/559 ESAS Örnek No:55*

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup, mahcupun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esasits. uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/559 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir. Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO'LU TAŞINMAZIN

Özellikleri : Ankara İli Çankaya İlçesi İncesu Mahallesi 8154 Ada 22 Parsel 2. Kat 6 Bağımsız Bölümün YALNIZCA 1/5 HİSSESİ SATILACAKTIR. Ana Taşınmaz Özellikleri ; Bina 5 katlı; 15 bağımsız bölüm içermektedir. Bina, 1 bodrum+zemin+3 normal kat olarak inşa edilmiştir.1.Bodrum Katında kısmen dolgu, sıgı, nak, hizmet odası, 11 .Kömrürlük, Zemin Katında bina girişi, 2 mesken ve 4 dükkan, 1.-2.-3. Normal Katlarında 3er mesken yer almaktadır. Bina girişi, Zemin katından,İncesu Caddesi cephe hattına göre binanın sol yan cephesinden,batı yönünden sağlanmaktadır. Bahçe zemini kısmen beton, kısmen toprak kaplı, çevresinde duvar ile çevrilidir. Dış cephesi akrilik esaslı boya ile boyalıdır. Apartman giriş kapısı camlı alüminyum kapıdır. Giriş holü, merdivenler, kat holleri zemini mozaik, duvarları boyalıdır. Merdiven korkuluk ve küpeştelere demir. Binada asansör bulunmamaktadır. Bağımsız Bölüm Özellikleri : Taşınmaz, Mesken nitelikli ve ana yapıda 2.Katta yer almaktadır. Bina girişine göre binanın sol ön, arka ve yan tarafında konumlu olup, kuzey-doğu-batı cephelidir. Projesine göre ve Mahallinde Net Kullanım Alanı ; 63 m2 + 12 m2 balkon, (Brüt; 85 m2)Projesine göre ve Mahallinde;antre, salon, mutfak, ikisi salona bağımlı 3 oda, hol, banyo, wc, 2 balkon bölümlerinden oluşmaktadır. Taşınmazın giriş kapısı çelik kasalı ahşap, iç kapıları yağlı boya ile ahşap, pencereleri PVC doğramadır. Salon ve odaların zeminleri laminat parke döşeli, duvarları boyalı, Taşınmazın antre, hol zemini laminat parke döşeli olup duvarları boyalıdır. Mutfak zemini laminat parke, dolapları laminat kapaklı olup, tezgâhi mermerit, İçinde lavabo bulunan banyo zemini seramik, duvarları 1,50m. fayans kaplıdır. Meskende, doğalgaz yakıtlı kombili ısıtma sistemi bulunmaktadır. Mahallinde taşınmaz kullanılmamaktadır. (Taşınmazın geniş evsafı dosyada mevcut bilirkişi raporunda açıklanmıştır.)

Adresi : İncesu Mahallesi İncesu Caddesi, Sümer

Apt.,No: 81/6Çankaya / ANKARA

: 544,00 m2 Arsa Payı : 50/600

İmar Durumu : Taşınmazın Çankaya Belediyesi 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı kapsamında kaldığı, Yerleşik Konut Alanı, Ayrık Nizam, Kat Adedi:

4, Çekme Mesafeleri; ön bahçe 5m.,yan bahçeler 3m. olarak yapılaşma koşulları belirlendiği tespit edilmiştir. (Taşınmazın geniş evsafı dosyada mevcut bilirkişi raporunda açıklanmıştır.) (Müdürlüğümüz dosyasında geniş evsafı mevcuttur.)

Kıymeti : 500.000,00 TL

KDV Oranı : %1

Kaydındaki Şerhler : Dosyada mevcut tapu kaydında olduğu gibidir.

Artırma Bilgileri :	
1. Artırma	Başlangıç Tarih ve Saati : 01/09/2026 - 13:38
	Bitiş Tarih ve Saati : 08/09/2026 - 13:38
2. Artırma	Başlangıç Tarih ve Saati : 01/10/2026 - 13:38
	Bitiş Tarih ve Saati : 08/10/2026 - 13:38

(İlK m.114 ve m.126)

(*) İlgililer tabirine itiraf hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de.

BASIN-ILN02495611

Yaz aylarında sosyallığın artmasıyla diş beyazlatma işlemlerine talebin de arttığını belirten Restoratif Diş Tedavisi Anabilim Dalı Başkanı Dr. Öğr. Üyesi Özge Mimir, daha beyaz dişlerin kişilerin kendilerini daha genç ve bakımlı hissetmelerine katkı sağladığını söyledi.

Tolga ALCA

Beyazlatma işleminin her birey için uygun olmadığını ve mutlaka hekim muayenesi sonrası planlanması gerektiğine dikkat çeken Restoratif Diş Tedavisi Anabilim Dalı Başkanı Dr. Öğr. Üyesi Özge Mimir, "Aktif çürükleri bulunan, ileri düzey diş eti hastalığı olan, ciddi mine kaybı yaşayan veya kontrol altına alınmamış dentin hassasiyeti bulunan bireylerde öncelikle bu sorunların tedavi edilmesi gerekir" dedi. Sosyal medyada yer alan kontrolsüz beyazlatma yöntemlerinin diş minesine kalıcı zararlar verebileceği uyarısını yapan Dr. Öğr. Üyesi Mimir, beyazlığın korunması için düzenli ağız bakımı ve hekim kontrollerinin önemini vurguladı. Dr. Öğr. Üyesi Özge Mimir, yaz döneminde estetik beklentilerle artan diş beyazlatma taleplerinde, profesyonel uygulamanın önemi ve işlem öncesi-sonrası dikkat edilmesi gereken kurallar hakkında bilgi verdi.

"ÖNCELİKLE SORUNLAR TEDAVİ EDİLMELİ"

Yaz aylarının düğünler, mezuniyet törenleri, tatiller ve sosyal etkinliklerin yoğunlaştığı bir dönem olduğunu ifade eden Dr. Öğr. Üyesi Özge Mimir, "İnsanlar bu süreçte daha fazla fotoğraf çekildiği ve sosyal ortamlarda daha görünür oldukları için estetik görünümüne daha fazla önem veriyor" dedi. Gülüş estetiğinin yüz algısı üzerindeki etkisi oldukça yüksek olduğuna işaret eden Dr. Öğr. Üyesi Mimir, daha beyaz dişlerin bireylerin kendilerini daha genç, sağlıklı ve bakımlı hissetmelerine katkı sağlayabildiğini, bu nedenle yaz öncesinde diş beyazlatma taleplerinde belirgin bir artış görüldüğünü aktardı. Diş beyazlatmanın ağız ve diş sağlığı iyi olan, dişlerinde çay, kahve, sigara veya yaşa bağlı renklemeler bulunan bireyler için uygun bir tedavi seçeneği olduğunu kaydeden Dr. Öğr. Üyesi Özge Mimir, "Ancak aktif çürükleri bulunan, ileri düzey diş eti hastalığı olan, ciddi mine kaybı yaşayan veya kontrol altına alınmamış dentin hassasi-

yeti bulunan bireylerde öncelikle bu sorunların tedavi edilmesi gerekir. Ayrıca hamilelik ve emzirme dönemlerinde beyazlatma işlemleri genellikle ertelenir. Beyazlatma kararı mutlaka klinik muayene sonrasında uzman hekim tarafından verilmeli" diye konuştu.

"BEYAZLATMA SONRASI İLK 2 HAFTA DİKKAT EDİLMELİ"

Profesyonel klinik beyazlatma işlemlerinin diş hekimini kontrolünde uygulandığını ve kullanılan beyazlatıcı ajanların etkinliğinin daha yüksek olduğunu hatırlatan Dr. Öğr. Üyesi Özge Mimir, şunları söyledi: "Bu nedenle daha kısa sürede ve daha öngörülebilir sonuçlar elde edilir. Ev tipi beyazlatma sistemlerinde ise genellikle kişiye özel hazırlanan plaklar ve daha düşük konsantrasyonda beyazlatıcı ajanlar kullanılır. Bu tedavide plak ve beyazlatıcı ajan hekim tarafından hastaya tedavik edilir ve belli haftalarda kontrol yapılması koşulu ile hastaya uygulama yöntemi anlatılarak takip edilmelidir. Her iki yöntem de uygun vakalarda etkili olabilir ancak internet üzerinden satılan ve denetimsiz kullanılan ürünler diş minesine zarar verebilir, diş eti iritasyonuna veya aşırı hassasiyete neden olabilir. Bu sebeple beyazlatma tedavileri uzman hekim kontrolünde yapılmalıdır. Sosyal medyada sıkça karşımıza çıkan karbonat, limon, aktif kömür veya çeşitli aşındırıcı maddelerle yapılan beyazlatma uygulamalarının büyük kısmı bilimsel olarak desteklenmemektedir. Bu yöntemler kısa süreli bir beyazlık hissi oluşturabilir ve uzun vadede diş minesinde aşınma, hassasiyet artışı ve yüzey düzensizlikleri gibi geri dönüşü olmayan problemlere yol açabilir. Diş beyazlatma işlemlerinin güvenli ve etkili şekilde uygulanabilmesi için mutlaka diş hekimini kontrolünde gerçekleştirilmesi gerekir."

"TATİLDEN YAKLAŞIK 1-2 HAFTA ÖNCE YAPTIRILMALI"

Beyazlatma sonrasında özellikle ilk 24-48 saat içinde oldukça önemli olduğuna dikkat çeken Dr. Öğr. Üyesi

Marmara Denizi'nde ekosistemin onarılması için yeni yönetim planı hazırlanıyor

Marmara Denizi ve Adalar Özel Çevre Koruma Bölgesi için hazırlanacak yönetim planıyla biyolojik çeşitliliğin korunması, ekosistemin iyileştirilmesi ve denizin bütüncül yaklaşım ile yönetilmesi hedefleniyor. Marmara Denizi'nin ekolojik değerlerinin korunması ve sürdürülebilir yönetiminin sağlanması amacıyla Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı tarafından "Marmara Denizi ve Adalar Özel Çevre Koruma Bölgesi Kara-Kıyı ve Denizel Alan Yönetim Planı" hazırlanıyor. Bakanlık bünyesindeki Tabiat Varlıklarını Koruma Genel Müdürlüğüne yürütülen çalışma kapsamında Marmara Denizi ve Adalar Özel Çevre Koruma Bölgesi'nin (ÖÇKB) 5 yıllık yönetim stratejileri belirlenecek. ÖÇKB, İstanbul, Kocaeli, Yalova, Bursa, Balıkesir, Çanakkale ve Tekirdağ'ın kıyı ve denizel alanlarını kapsayan, yaklaşık 12 bin 246 kilometrekarelik yüz ölçümüyle Türkiye'nin en geniş koruma alanlarından biri konumunda bulunuyor. Hazırlanacak yönetim planıyla bölgenin doğal kaynaklarının korunması, biyolojik çeşitliliğin sürdürülebilirliğinin sağlanması ve yerel halkın ekonomik ve sosyal ihtiyaçlarının çevresel değerlerle uyumlu şekilde karşılanması amaçlanıyor. Projenin koordinatörü Ankara Üniversitesi Çevre Sorunları Araştırma ve Uygulama Merkezi Müdürü Prof. Dr. Mehmet Somuncu, hazırlanacak yönetim planının Marmara Denizi'nde biyolojik

çeşitliliğin korunması, ekosistemin iyileştirilmesi ve alanın sürdürülebilir yönetimi için yol haritası oluşturacağını söyledi.

Marmara Denizi'nin çevresinde ortaya çıkan atıkların etkin yönetilememesi nedeniyle denizin yoğun kirlilik baskısı yaşadığına dikkati çeken Somuncu, "Marmara Denizi'nde çok ciddi bir biyolojik problem ortaya çıktı. Dolayısıyla eskiden onlarca balık türü varken şu anda balık türlerinin sayısı azalmış, deniz çayırıları tahrip olmuş ve diğer habitatlar bozulmuş vaziyette." değerlendirmesinde bulundu.

Somuncu, Marmara Denizi'ndeki ekosistemi tehdit eden başlıca kirlenici kaynakların evsel ve sanayi atıkları, tarımsal faaliyetlerden kaynaklanan gübre ve pestisit kalıntıları ile deniz ulaşımından kaynaklanan sınıtine ve balast suları olduğuna işaret ederek, bu unsurların da denizdeki mevcut çevresel sorunların temel nedenleri olduğu bilgisini paylaştı.

Marmara Denizi'nin yönetiminde bazı değişiklikler yapılacağını belirten Somuncu, şunları kaydetti: "Marmara Denizi'nde şu anda hem denizden sorumlu kurum ve kuruluşlar hem de denizin kıyısındaki illerde mevcut, oralarından sorumlu kurum ve kuruluşlar kendi sorumluluğu ve onun yasal dayanağı çerçevesinde alana müdahil oluyor ve alanı o şekilde yönetmeye çalışıyor. Bu da çok parçalı ve birbirleriyle birleşmeyen bir yapı." (AA)

T.C.

KAHRAMANKAZAN İCRA DAİRESİ

2026/245 ESAS

Örnek No:55*

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis. uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/245 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO'LU TAŞINMAZIN

Özellikleri : Ankara İl, Kahramankazan İlçe, YAZIBEYLİ(HAL-KAVUN) Mahalle/Köy, 107 Ada, 49 Parsel, Ankara İli, Kahramankazan İlçesi, Yazıbeyli (Halkavun) Mahallesi Bahçe Altı Mevkii 107 ada 49 Parselde kayıtlı 1.869,63m2 yüzölçümünde, Tapudaki niteliği Tarla olan taşınmaz üzerinde ekili-dikili bulunmadığı. Bir kısmında ekonomik değere haiz olamayan çalı türü ağaçlar mevcuttur.Tınlı-kumlu orta derecede geçirgen toprak yapısına sahip 1.sınıf kuru tarım arazisi durumundadır. Aktif tarım arazisi. Resimde de görüleceği gibi %2-3 meyilli alana sahiptir.Taşınmazın ulaşım imkanları iyi, İl ve İlçe Merkezine yakın, mahalleye yakın, üzerinde müstemilat bulunmamaktadır. Taşınmaz Büyükşehir ve İlçe Belediyesi sınırları içerisinde yer almaktadır., 1.869,63 m2 yüzölçümü, Tam arsa payı

Adresi : Yazıbeyli Mah. Kahramankazan/Ankara

Yüzölçümü : 1.869,63 m2

Arsa Payı : Tam

İmar Durumu : Yok

Kıymeti : 1.402.447,50 TL

KDV Oranı : %10

Kayıdındaki Şerhler : Dosyasında

Artırma Bilgileri	
1.Artırma	Başlangıç Tarih ve Saati : 31/08/2026 - 13:39 Bitiş Tarih ve Saati : 07/09/2026 - 13:39
2.Artırma	Başlangıç Tarih ve Saati : 23/09/2026 - 13:39 Bitiş Tarih ve Saati : 30/09/2026 - 13:39

(İlk m.114 ve m.126)

(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de.

BASIN-ILN02495365

"Beyazlatma işlemi için doğru zaman önemli"



Özge Mimir, "Bu dönemde dişler renklemeye karşı daha hassas hale gelebilir" dedi. Yaz aylarında sık tüketilen buzlu kahveler, renkli meyve suları, asitli içecekler ve yoğun pigment içeren gıdalara karşı uyararak Dr. Öğr. Üyesi Mimir, "Bunlar renklemeye neden olabileceğinden dikkatli tüketilmeli. Özellikle beyazlatma tedavisinin ardından ilk 2 hafta bu içeceklerin tüketiminin sınırlandırılması önerilir. Ayrıca yeterli ağız hijyeninin sağlanması ve diş hekiminin önerilerine uyulması elde edilen sonucun korunmasında önemli rol oynar" açıklamasını yaptı. Diş beyazlatma işleminin tatilden yaklaşık 1-2 hafta yaptırılmasını öneren Dr. Öğr. Üyesi Özge Mimir, "Bu süre hem olası geçici hassasiyetlerin azalmasına hem de elde edilen rengin stabil hale gelmesine olanak sağlar. Ayrıca ihtiyaç duyulursa ek uygulamalar veya kontrol

seansları için de yeterli zaman bırakılmış olur" dedi. Diş beyazlatma sonrası gülüş estetiğini korumak için uygulanması gereken rutinlere de değinen Dr. Öğr. Üyesi Mimir, sözlerini şöyle tamamladı: "Beyazlatma sonrasında düzenli diş fırçalama, diş ipi kullanımı ve rutin diş hekim kontrolleri büyük önem taşır. Kahve, çay, sigara ve yoğun pigment içeren gıdaların tüketiminin sınırlandırılması beyazlatma etkisinin daha uzun süre korunmasına yardımcı olur. Renkli içeceklerin pipetle tüketilmesi, tüketim sonrasında ağız su ile çalkalanması ve profesyonel diş temizliği seanslarının aksatılmaması da beyazlığın devamlılığı açısından faydalı uygulamalardır. Ayrıca beyazlatmanın kalıcı bir işlem olmadığı ve belirli aralıklarla hekim kontrolünde destek uygulamalara ihtiyaç duyulabileceği unutulmamalı."

Rutindeki değişiklikler bağımlılığın en büyük işareti!

Psikiyatri Uzmanı Dr. Öğr. Üyesi Alptekin Çetin, bağımlılıkla mücadelede tedavinin mümkün olduğu bilincinin yanı sıra, ailelerin sağlıklı iletişim ve doğru gözlemlerle süreci erken fark edip destek olmasının önemini hakkında açıklamalarda bulunarak, günlük yaşamda ortaya çıkan değişimlerin bağımlılığın en önemli işaretleri arasında yer aldığını belirtti.

Zehra ŞAHİNDOKUYUCU

Bağımlılıkla mücadelede en kritik adım, tedavinin mümkün olduğuna inanmak olduğunu belirten uzmanlar, bağımlılığın zorlayıcı ancak tedavi edilebilir bir hastalık olduğunu söyledi. Tedavi sürecinde zaman zaman çaresizlik hissi ve madde kullanımına yönelik istekler ortaya çıkabileceğini ifade eden Psikiyatri Uzmanı Dr. Öğr. Üyesi Alptekin Çetin, "Bu durum her şeyin kötüye gittiği anlamına gelmez. İstekle baş etmek ve bu süreçte yaşanan zorlukları hem tıbbi tedavi hem de psikoterapi desteğiyle yönetmek mümkündür." dedi. Ailelerin sağlıklı iletişim kurması ve yakınlarını doğru şekilde gözlemlemesinin erken farkındalık açısından büyük önem taşıdığına dikkat çeken Dr. Öğr. Üyesi Çetin, günlük yaşamda ortaya çıkan değişimlerin bağımlılığın en önemli işaretleri arasında yer aldığını vurguladı.

Bağımlılıkla mücadele eden kişiler için dikkat edilmesi gereken bazı önemli noktalar olduğunu aktaran Dr. Öğr. Üyesi Alptekin Çetin, "Her şeyden önce bağımlılığın zorlayıcı bir hastalık olduğu kabul edilmeli." dedi.

Bu sürecin zaman zaman kişiye çözümsüz ve aşılması imkânsız gibi görünebileceğini kaydeden Dr. Öğr. Üyesi Çetin, "Ancak en önemli nokta, bağımlılığın tedavi edilebilir bir hastalık olduğunu bilmektir. Kişi tedavinin mümkün olduğunu fark ettiğinde yardım arayışına girebilir ve uygun tedavi sürecine dahil olarak bağımlılıkla daha etkili şekilde mücadele edebilir." şeklinde konuştu.

Bağımlılık tedavisi sırasında kişinin zaman zaman çaresizlik hissedebileceğine işaret eden Dr. Öğr. Üyesi Alptekin Çetin, "Böyle dönemlerde yaşadığı duyguları yakınlarıyla ve tedavi ekibiyle paylaşması büyük önem taşır." dedi. Hangi zorluklarla karşılaştığını ve neden böyle hissettiğini ifade edebilmesinin, sürecin daha sağlıklı ilerlemesine katkı sağlayacağına değinen Dr. Öğr. Üyesi Çetin, şunları söyledi:

"Tedavi devam ederken madde ya da alkol kullanımına yönelik isteklerin ortaya çıkması da mümkündür. Ancak bu durum her şeyin kötüye gittiği anlamına gelmez. İstekle baş etmek ve bu süreçte yaşanan zorlukları hem tıbbi tedavi hem de psikoterapi desteğiyle yönetmek mümkündür. Bu nedenle kişinin umudunu kaybetmemesi gerekir."

BAĞIMLILIKLA MÜCADELEDE EN GÜÇLÜ ARAÇ SAĞLIKLILIK İLETİŞİMİ

Bağımlılıkla mücadelede ailelerin de dikkat etmesi gereken önemli noktalar bulunduğu vurgu yapan Çetin, "Bunların başında sağlıklı iletişim gelir." dedi.

Çetin Bağımlılık riski taşıyan ya da tedavi süreci devam eden çocuk, eş ya da ebeveynle açık ve güvene dayalı iletişim kurabilmenin, sorunların erken fark edilmesini sağlayabileceğini ifade etti.

Bir diğer önemli konunun ise gözlem olduğunun altını çizen Dr. Öğr. Üyesi Çetin, "Burada kastedilen, kişiye sürekli takip etmek ya da dedektiflik yapmak değil; onun yaşamındaki değişimleri fark edebilmektir." ifadelerinde bulundu.

Dr. Öğr. Üyesi Alptekin Çetin sözlerini şöyle sürdürdü: "Günlük yaşamında neler yaşadığı, ruh halinin nasıl olduğu, riskli davranışlar gösterip göstermediği ve sosyal hayattaki belirgin değişiklikler olup olmadığı gözlemlenmeli. Ayrıca fizyolojik değişiklikler de dikkate alınmalı. Uyku düzenindeki bozulmalar, beslenme alışkanlıklarındaki değişiklikler ve son haftalar ya da aylar içinde ortaya çıkan açıklanamayan kilo kaybı veya kilo artışı, üzerinde durulması gereken önemli belirtiler arasında yer alır."



ANKARA'DAKİ NÖBETÇİ ECZANELER

Eczane Adı	İlçe	Telefon	Eczane Adı	İlçe	Telefon
Başak Eczanesi	Çankaya	03122237862	Hediye Eczanesi	Gölbaşı	03124844285
Özercan Eczanesi	Yenimahalle	03122213782	Ervan Eczanesi	Yenimahalle	03122506322
Vera Mahal Eczanesi	Çankaya	03122850580	Ostim Prestij Eczanesi	Yenimahalle	03123555335
Şeker Eczanesi	Yenimahalle	03125149662	Kerem Eczanesi	Sincan	03122630441
Şeyda Eczanesi	Yenimahalle	03123274655	Gülşay Eczanesi	Etimesgut	05324136671
Öztürk Eczanesi	Mamak	03123721515	Vitamin Eczanesi	Çubuk	03128382226
Ankara Eczanesi	Mamak	05015346752	Kerem Eczanesi	Şereflikoçhisar	03126864832
Ege Merkez Eczanesi	Mamak	03123906062	Nilüfer Eczanesi	Polatlı	03126235969
Kübram Eczanesi	Çankaya	03124413690	Tebessüm Eczanesi	Pursaklar	03123288885
Akbulut Eczanesi	Çankaya	03124460046	Derman Eczanesi	Kahramankazan	03128140660
Yeni Yükseliş Eczanesi	Çankaya	03122293909	Can Eczanesi	Nallıhan	03127855636
Aslan Eczanesi	Çankaya	03123201120	Ayrılmış Eczanesi	Güdül	05301178589
Nevbahar Eczanesi	Çankaya	05335628352	Gözde Eczanesi	Yenimahalle	03125661990
Oğuz Han Eczanesi	Keçiören	03123401140	4.Etap Nilüfer Eczanesi	Etimesgut	03122794275
Basın Eczanesi	Keçiören	03123224962	Arel Eczanesi	Yenimahalle	03129999426
Hasköy Eczanesi	Altındağ	03125172275	Adiloğlu Eczanesi	Etimesgut	05385720033
Korkmaz Eczanesi	Altındağ	03123761776	Nane Eczanesi	Kızılcahamam	03127366699
Eczanem Eczanesi	Keçiören	03123567000	Çalışkan Eczanesi	Ayaş	03127121829
Merve Eczanesi	Keçiören	03123791314	Hazal Eczanesi	Haymana	0551 502 34 54
Nimet Eczanesi	Keçiören	03127552525	Temelli Eczanesi	Sincan	0312 645 11 63
Hilalın Eczanesi	Çankaya	03122130896	Elvankent Meram Eczanesi	Etimesgut	03122281211
Anıl-S Eczanesi	Çankaya	03124825646	Merkez Eczanesi	Beypazarı	03127622542
Harmandalı Eczanesi	Sincan	03122636161	Damla Su Eczanesi	Elmadağ	03128633222
Yusuf Koç Eczanesi	Sincan	03122612888	Yılmaz Eczanesi	Elmadağ	03128663771
Akyurt Merkez Eczanesi	Akyurt	03125122612	Müftüoğlu Eczanesi	Lalahan	05408651885
Mert Yaşam Eczanesi	Çankaya	03122172804	Sağlık Eczanesi	Kalecik	03128571110
Rauf Bey Eczanesi	Çankaya	05337331125	Şenbaba Eczanesi	Bala	03128761555

Aysu Türkoğlu "Okyanus Yedilisi"nin 6'ncı etabına kilitlendi

Ultra maraton yüzücüsü Aysu Türkoğlu, "Beni yaklaşık 30-35 kilometrelik bir parkur bekliyor. Oldukça güçlü bir akıntı var ve belli yerlerde tam tersi yönünüze geliyor. Bunu aşmak zaten bu kanaldaki en büyük zorluklardan bir tanesi. Aynı zamanda köpek balıkları var. Ümit ediyorum ki ben onlarla hiç karşılaşmayacağım" dedi.

Dünyada 7 açık su kanalından oluşan Okyanus Yedilisi (Oceans Seven) parkurunun 5'ini tamamlayan ultra maraton yüzücüsü Aysu Türkoğlu, serinin altıncı ayağı için Japonya'daki Tsugaru Kanalı'nda kulaç atacak. Açık su yüzücüsü 25 yaşındaki Aysu Türkoğlu, 2022 yılında başladığı Okyanus Yedilisi etaplarında 5 kanalı başarıyla geçmeyi başardı.

Milli yüzücü, 2022'de Manş Denizi'ni geçen en genç Türk, 2023'de Kuzey Kanalı'nı geçen ilk Türk kadını, 2024'de Cook Boğazı ve Catalina Kanalı'nı geçen en genç Türk olarak adını yazdırdı.

Geçen yıl Kaiwi Kanalı'nı da 21 saatte geçerek bunu başaran en genç Türk yüzücü ünvanını yine alan Aysu Türkoğlu, serinin altıncı ayağı olan Japonya'daki Tsugaru Kanalı'nı geçmek için hazırlıklarını tamamladı.

Milli yüzücü, 3-7 Temmuz'da okyanus şartlarının en uygun olduğu zamanda kanalda yüzmeye başlayacak. Aysu, burada başarılı olması durumunda Okyanus Yedilisi'ni tamamlaması için önünde sadece Cebelitarık Boğazı kalmış olacak. Aysu Türkoğlu, adını tüm seriyi tamamlayan en genç Türk olarak yazdırmak için çalışmalarını aralıksız sürdürüyor.

Aysu Türkoğlu, Japonya'daki kanalı geçmeye hazır olduğunu belirterek, şunları kaydetti: "Beni yaklaşık 30-35 kilometrelik bir parkur bekliyor. Oldukça güçlü bir akıntı var ve belli yerlerde tam tersi yönünüze geliyor. Bunu aşmak zaten bu kanaldaki en büyük zorluklardan bir tanesi. Aynı zamanda köpek balıkları var. Ümit ediyorum ki ben onlarla hiç karşılaşmayacağım. Gündüz başlayıp gündüz bitmekte olan bir parkur. İlk defa bir sınırlaması olan bir parkur. Maksimum 14 saat gibi bir yüzme sürem olacak."

Kanalı geçmesi durumunda bunu başaran en genç Türk sporcu olacağına dikkati çeken milli yüzücü, buna hazır olduğunu vurguladı.

Aysu, bu etabi başarıyla bitirdiği takdirde önünde sadece Cebelitarık Boğazı'nın kacağımlı aktararak, "Orayı da inşallah güzel bir sürede tamamlayacağım diye düşünüyorum. Orası Ocean Seven parkurlarından en kısıtı. Yaklaşık 16 kilometre. İspanya ile Fas arasında. O en sona bıraktığım tatlı gibi düşünelim artık. Umarım o da güzel geçer. Hiçbir kanalı hafife almamak lazım." ifadelerini kullandı.

Aysu Türkoğlu, genç sporculara da seslenerek her zaman zorlukların olduğunu ancak hedef koymalarını ve bunun için hayal kurmalarını istedi. (AA)

ODTÜ MİSAFİRHANE BİNASI ÇATI TADİLATI YAPIM İŞİ

ODTÜ Misafirhane Binası Çatı Tadilatı Yapım İşini yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.

İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/1109408

1- İdarenin

1.1. Adı : ORTA DOĞU TEKNİK ÜNİVERSİTESİ REKTÖRLÜĞÜ İDARİ VE MALİ İŞLER DAİRE BAŞKANLIĞI

1.2. Adresi : Üniversiteler Mh. Dumlupınar Blv. No:1 - Mühendislik Merkez Binası Kat:1 112 06800 ÇANKAYA/ANKARA

1.3. Telefon numarası : +90-312-210 61 08

1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası : <https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/>

2- İhalenin

2.1. Tarih ve Saati : 13.07.2026 - 10:30

2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres

: ODTÜ İdari ve Mali İşler Daire Başkanlığı Merkez Mühendislik Binası Kat 1 No:112 Dumlupınar Bulvarı, Üniversiteler Mah. Çankaya 06800 Ankara

3- İhale konusu yapım işinin

3.1. Adı : ODTÜ Misafirhane Binası Çatı Tadilatı Yapım İşini

3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 1 adet yaklaşık 49m x15m ölçülerinde betonarme binada çatı yapım/onarım işleri

Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : ODTÜ Ankara Kampüsü

3.4. Süresi/teslim tarihi : Yer tesliminden itibaren 65 (AltmışBeş) takvim günüdür.

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 7 gün içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:

4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:

4.1.1. Teklif mektubu.

4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgi ve belgeler:

4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.3. Geçici teminat.

4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen bedelin % 90 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.

4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.

4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.

4.3.2 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:

YAMBİS Belgesi

4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:

4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:

Yapım İşlerinde İş Deneyiminde Değerlendirilecek Benzer İşlere Dair Tebliğ'de yer alan B/III grubu işler ve bu işlere ait onarımlar

4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:

İnşaat Mühendisliği

Mimarlık

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.

6- İhaleye sadece yerli istekliler katılacaktır.

7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan isteklikle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.

10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.

11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.

13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.

14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

15- Diğer hususlar:

İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,00

Sınır değer in altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr/de.

BASIN-ILN02492253

TONER SATIN ALINACAKTIR

KAT YAZICILARI TONER ALIMI İŞİ mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir. İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/1054331

1- İdarenin

1.1. Adı : DEVLET SU İŞLERİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ BİLGİ TEKNOLOJİLERİ DAİRESİ BAŞKANLIĞI

1.2. Adresi : Mustafa Kemal Mahallesi Anadolu Bulvarı No:9 Çankaya/ANKARA ÇANKAYA/ANKARA

1.3. Telefon numarası : 03124545485

1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası : <https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/>

2- İhalenin

2.1. Tarih ve Saati : 16.07.2026 - 11:00

2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres

: DSİ Genel Müdürlüğü Bilgi Teknolojileri Dairesi Başkanlığı Toplantı Salonu

3- İhale konusu mal alımının

3.1. Adı : KAT YAZICILARI TONER ALIMI İŞİ

3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 1. Kısım 12 kalem ve 2. Kısım 8 kalem olmak üzere toplam 20 kalem çeşitli miktarlarda toner alımı yapılacaktır.

Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : DSİ Genel Müdürlüğü Bilgi Teknolojileri Dairesi Başkanlığı

3.4. Süresi/teslim tarihi : Alım konusu malzemenin tamamı sözleşme imzalanmasını takiben 45 (kırkbeş) gün içerisinde tek parti halinde teslim edilecektir.

3.5. İşe başlama tarihi : sözleşmenin imzalanmasını müteakip

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:

4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:

4.1.1. Teklif mektubu.

4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgi ve belgeler:

4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.3. Geçici teminat.

4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından sunulacak yerli malı belgesi

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kesin kabul işlemleri tamamlanan ve teklif edilen bedelin % 15 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgelere veya teknolojik ürün deneyim belgesine ait bilgiler.

4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.

4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.

4.3.2 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler: Ticaret Odası kayıt Belgesi

4.3.3. Yetkili satıcılığı veya imalatçılığı gösteren belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

a) İmalatçı ise imalatçı olduğunu gösteren belge veya belgelere ilişkin bilgiler,

b) Yetkili satıcı veya yetkili temsilci ise yetkili satıcı ya da yetkili temsilci olduğunu gösteren belge veya belgelere ilişkin bilgiler,

c) İstekli Türkiye'de serbest bölgelerde faaliyet gösteriyor ise yukarıdaki belgelerden biriyile birlikte sunduğu serbest bölge faaliyet belgesi.

İsteklilerin yukarıda sayılan bilgilerden, kendi durumuna uygun bilgi veya bilgileri belirten isteklilerin ihaleye katılım belgesi uygun kabul edilir.İsteklinin alım konusu malı teklif etmeye yetkisinin bulunup bulunmadığını gösteren belgeler şunlardır:

Yetkili Satıcı Belgesi

4.3.4. Satış sonrası servis, bakım ve onarım hizmetleri ile yedek parça sağlanmasına ilişkin belge: Garanti Belgesi

4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:

4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak Yazıcı Toneri alımı ile ilgili özel veya resmi kurumlarda tamamlanmış işler benzer iş olarak kabul edilecektir.

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.

6- İhaleye sadece yerli istekliler katılacaktır.

7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan isteklikle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.

10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.

11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.

13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 45 (KırkBeş) takvim günüdür.

14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

15- Diğer hususlar:

Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanununun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr/de.

BASIN-ILN02496034



Nilay Tahiroğlu, Bolşoy Sahnesi'nde Türkiye'yi temsil edecek



Uluslararası Moskova Bale Yarışması'nda ön elemelerden muaf tutulan Devlet Opera ve Balesi sanatçısı Nilay Tahiroğlu, 35 ülkeden 362 dansçının katılacağı organizasyonda Türkiye'yi temsil edecek. Tahiroğlu, "İlk kez Bolşoy'da bir yarışmaya katılıyorum. Çok önemli dansçıların yarıştığı bir bale yarışması. İnşallah ödülle dönerim" dedi.

Devlet Opera ve Balesi sanatçısı Nilay Tahiroğlu, bale dünyasının en prestijli organizasyonlarından biri olarak gösterilen Uluslararası Moskova Bale Yarışması'nda Türkiye'yi temsil edecek.

Moskova'daki Bolşoy Tiyatrosu'nun Tarihi Sahnesinde 25 Haziran-5 Temmuz tarihlerinde düzenlenecek yarışmaya, 35 ülkeden farklı kategorilerde 362 dansçı katılacak.

Daha önce uluslararası yarışmalarda elde ettiği dereceler sayesinde ön eleme sürecinden muaf tutulan Tahiroğlu, organizasyona doğrudan kabul edildi.

Pprovaları sırasında açıklamada bulunan Tahiroğlu, yarışmanın kariyerindeki en önemli organizasyonlardan biri olduğunu belirterek, hazırlıklarını yaklaşık üç aydır sürdürdüğünü söyledi.

Eğitmeni Volkan Ersoy'un desteği ile yarışmaya katıldığını belirten Tahiroğlu, "Ekstra heyecanlıyım. İlk kez Bolşoy'da bir yarışmaya katılıyorum. Çok önemli dansçıların yarıştığı bir bale yarışması. İnşallah ödülle dönerim." dedi.

Yarışmanın üç turdan oluştuğunu ifade eden Tahiroğlu, klasik bale repertuarının öne çıkan eserlerinden

den "La Bayader", "Kuğu Gölü", "Esmeralda", "Don Kişot" ve "Paquita"nın sol dansları ile ayrı ayrı turlarda sahneye çıkacağını, ayrıca Devlet Opera ve Balesi bale sanatçısı Elif Firat tarafından hazırlanan modern dans koreografisini de sergileyeceğini anlattı.

"DANSA OLAN AŞK, TUTKU VE İSTEK BİZİ GÜÇLÜ KILIYOR"

Daha önce Moskova'da düzenlenen farklı bir yarışmada derece elde ettiğini aktaran Tahiroğlu, Bolşoy sahnesinde gerçekleştirilecek organizasyonun bale sanatçıları açısından ayrı bir öneme sahip olduğunu dile getirdi.

Dansçı olmanın zorlukları olduğunu, dinamik kalmak için mücadele ettiklerini belirten Tahiroğlu, "Dansa olan aşk, tutku ve istek bizi güçlü kılıyor. Bale yapmak kolay değil." dedi.

"BOLŞOY'DAKİ YARIŞMA BALE OLİMPİYATI OLARAK GÖRÜLÜYOR"

Tahiroğlu'nun eğitmeni, usta koreograf Volkan Ersoy da, yaptığı açıklamada, 1969'dan bugüne düzenlenen Uluslararası Moskova Bale Yarışması'nın dünya

bale çevrelerinde "bale olimpiyatı" olarak kabul edildiğini söyledi. Yarışmanın, dünya çapında tanınan çok sayıda sanatçının kariyerinde dönüm noktası olduğunu belirten Ersoy, Tahiroğlu'nun organizasyona daha önce kazandığı uluslararası başarılar sayesinde özel olarak katıldığını ifade etti. Yaklaşık üç aylık hazırlık sürecinde teknik çalışmaların yanı sıra sahne psikolojisi ve stres yönetimine de odaklandıklarını anlatan Ersoy, yarışmanın sıradan bir temsil hazırlığından çok daha farklı bir disiplin gerektirdiğini kaydetti.

Ersoy, "Nilay, Bolşoy sahnesinde, canlı orkestra eşliğinde ve dünyanın en iyi genç dansçılarıyla aynı platformda yarışacak. Bu nedenle teknik yeterliliğin yanında güçlü bir mental hazırlık da gerekiyor. İnanyorum, Nilay bu yarışmadan başarıyla dönecek." değerlendirmesini yaptı.

Tahiroğlu'nun Türkiye'den yarışmaya katılacak tek Türk sanatçı olduğunu belirten Ersoy, genç balerinemin önemli bir başarı elde edeceğini inandığını kaydetti.

Yarışmanın gala gecesi 5 Temmuz'da gerçekleştirilecek, dereceye giren sanatçılar ise 6 Temmuz'da açıklanacak. (AA)



BURÇ'TAN HABER yalutalp@gmail.com

Koç (21 Mart-20 Nisan) Zihinsel enerjimizi bölen ve odağımızı dağıtan ne varsa hayatınızdan ayıklama günü. Aynı anda birden fazla cephede bulunmak yerine, en çok verim alacağınız tek bir amaca kilitlenmeyi denemelisiniz.

Boğa (21 Nisan-21 Mayıs) Hızlı tüketim mantığının aksine, kalıcılığı ve derinliği olan adımlara yöneliyorsunuz. Günlük rüzgarlara kapılmadan, geleceğe yönelik daha korunaklı ve ayakları yere basan stratejiler geliştirmelisiniz.

İkizler (22 Mayıs-21 Haziran) İyi bir dinleyici olmanın, en etkili konuşmayı yapmaktan çok daha büyük bir güç getirdiğine tanık olabilirsiniz. Çevrenizdeki sessiz kalmış detayları ve satır aralarını doğru okuyarak hamle yapabilirsiniz.

Yengeç (22 Haziran-22 Temmuz) Hayatınızdaki sorumlulukları ve işleyişi tıkayan ufak pürüzleri bir düzene oturtma zamanı. Ertelediğiniz detayları rasyonel bir mantıkla ele alıp çözüme kavuşturarak ilerlemelisiniz.

Aslan (23 Temmuz-23 Ağustos) Mevcut düzendeki işleyiş hatalarını ve gözden kaçan detayları bir cerrah titizliğiyle fark edeceksiniz. Karmaşık görünen durumları pratik ve akılcı dokunuşlarla sadeleştireceksiniz.

Başak (24 Ağustos-23 Eylül) Kişisel kabulların dışına çıkıp vizyonunuzu yeni yaklaşımlarla besleyeceğinize bir gün. Bilindik kalıpların ötesinde, farklı hayat tecrübelerine veya özgün fikirlere açık olmak isteyebilirsiniz.

Terazi (24 Eylül-23 Ekim) Fikirleriniz ile eylemleriniz arasındaki farklılıkları azaltma yönünde olumlu adımlar atacaksınız. Düşüncede kalan soyut planlarınızı hayata geçirme adına önemli görüşmeler yapma fırsatınız olacak.

Akrep (24 Ekim-22 Kasım) Eski alışkanlıklarda veya yürümeyen yöntemlerde ısrarcı olmak yerine, bugünün dinamiklerine uygun daha esnek ve üretken yeni modeller benimsemeye odaklanacaksınız.

Yay (23 Kasım-21 Aralık) Olaylara tamamen tarafsız, önyargılardan arınmış ve nesnel bir pencereden yaklaşacağınız bir gün. Çevrenizde gelişen karmaşık veya krizli durumları net bir mantık süzgecinden geçirmeyi başaracaksınız.

Oğlak (22 Aralık-20 Ocak) Sınırlarınızı dış etkenlerden bağımsız olarak yeniden tanımlama zamanı. Başkalarının beklentilerine göre değil, tamamen kendi değerleriniz doğrultusunda hareket etme kararlılığı göstereceğiniz bir gün.

Kova (21 Ocak-18 Şubat) Zihninizi alışlagelmışinizdeki fikirler açabilirsiniz. Rutinin dışına çıkıp farklı kaynaklardan beslenmek, çözümünde tıkanıp bazı konular ile ilgili çıkış noktası bulmanızı sağlayacaktır.

Balık (19 Şubat-20 Mart) Geçici çözümlere veya popülist yaklaşımlara prim vermeden doğruluğuna inandığınız net durumu gösterme zamanı. Kısa vadede zorlayıcı görünen de istikrarlı duruşunuz haklılığınızı ortaya koyacaktır.

İstanbul Genç Bale Topluluğu sezonu Vivaldi Dört Mevsim ile kapatıyor

İstanbul Genç Bale Topluluğu, Dört Mevsim eserini yeniden yorumlamak üzere bir araya geliyor. Dört Mevsim, İtalyan besteci Antonio Vivaldi tarafından keman

için bestelenmiş dört konçertodan oluşan bir eserdir. 1725 yılında bestelenmiş Dört Mevsim, Vivaldi'nin en ünlü eseri olmakla beraber, aynı zamanda Barok müzik ve klasik müzik repertuarının en ünlü örneklerindedir. Özgün içeriğe sahip konçertoların her biri, adını aldığı mevsimin özelliklerini yansıtır.

İstanbul Genç Bale Topluluğu'nun yeni bir yorumla bale sahnesine taşıyacağı bu eserde, Vivaldi'nin her biri adını aldığı mevsimin özelliklerini yansıtan konçertoları için dört ayrı koreograf, birer mevsimsi koreografik bir dille ele alarak kendi özgün hareket anlayışını ve kültürel bakış açısını sahneye taşıyor.

İlkbahar, Matthew Soloviev imzasını taşıırken; yaz mevsimi "Animus" ile sahneye hayat buluyor. Sonbahar, Sasha Evtimova tarafından yorumlanırken, kış mevsimi ise Olga Pango tarafından sahneye taşıyor.

Aynı zamanda dört ayrı eser, tek ve kırılğan bir simge etrafında birleşiyor: bir kâğıt tekne.

Kâğıt tekne; ilkbahar, yaz, sonbahar ve kış boyunca yol alıyor. Her mevsim tarafından biçimlendiriliyor, zorlanıyor ve dönüşüyor. Zamanın akışını, yolculuğu ve insan kırılğanlığını simgeleyen bu tekne, izleyiciyi bir dünyadan diğerine kesintisizce taşıyan ortak bir bağa dönüştürüyor.

Eserde Buse Babadağ (Amerika Birleşik Devletleri) konuk sanatçı olarak dans edecek. Sophia Zonni (Kanada), Lois Tulleners (Belçika), Fumino Nakayama (Japonya),

İpek Raazyazim (İngiltere), Alice Franchini (İtalya), Kio Sagae (Japonya), Jann Pisoni (İtalya) ve Türk genç bale sanatçıları Vivaldi Dört Mevsim' de sahneye olacaklar. Vivaldi Dört Mevsim'in

sahne ve kostüm tasarımı Mayo Store ve Elavate tarafından hazırlandı.

İstanbul Genç Bale Topluluğu eseri 28 Haziran / Pazar günü saat 13.00 ve 18.00'de Kadıköy Belediyesi Süreyya Opera Sahnesi'nde bale severlerle buluşturacak. (Haber Merkezi)



Başkent'te yaz coşkusu başladı

Ankara Büyükşehir Belediyesi Sosyal Yaşam Merkezleri'nin gelenekelleştirme hedefiyle düzenlemeye başladığı Yaz Festivali'nin ikincisi gerçekleştirildi. Çubuk -1 Barajı Rekreasyon Alanı'nda gerçekleşen etkinliğe 2 binin üzerinde vatandaş katıldı. Konserlerle, dansla ve sürpriz oyunlarla geçen festivalde aileler hem sosyalleşti hem de yazı renkli bir başlangıç yaptı.

Ankara Büyükşehir Belediyesi (ABB) vatandaşlarla yan yana olmaya ve dayanışma ruhunu büyültmeye devam ediyor. Bu amaçla birçok etkinliğe ve çalışmaya imza atan Sosyal Yaşam Merkezleri, üyelerle yazı karışlamak için Çubuk-1 Barajı Rekreasyon Alanı'nda Geneksel Yaz Festivali'nin ikincisini düzenledi.

Bütün yıl sınav stresinden yorulan öğrenciler sürpriz oyunlarla eğlencenin tadını çıkarırken, aileler de sosyalleşme imkânı buldu. Dansın, müziğin ve ücretsiz ikramların eşlik ettiği festivalde Başkentliler yazı renkli bir giriş yaptı.

"YAZ ETKİNLİKLERİMİZ DEVAM EDECEK"

ABB Kadın ve Aile Hizmetleri Dairesi Başkanı Hande Kaya, ailelerle beraber Yaz Festivali'nde yan yana olmanın, dayanışmanın ve birlikte eğlenmenin mutluluğunu yaşadıklarını belirterek şunları söyledi: "Geleneksel Yaz Festivali'mizi bu defa Çubuk-1 Barajı Rekreasyon Alanı'nda organize ettik. Sürpriz oyunlar, güzel aktiviteler, ikramlar birçok şey var.

Kışın stresinden, baharın güzelliğinden ve yazın girişinden istifade edelim dedik ve burada buluştuk. 2 binin üzerinde üyemizle birlikteyiz. Yaz etkinliklerimiz devam edecek, tüm

Ankaralıları etkinliklerimize bekliyoruz."

BAŞKENTLİLERDEN, BÜYÜKŞEHİR'E TEŞEKKÜR

Etkinliğekatararak okul ve iş hayatının stresinden biraz da olsa uzaklaşan ve keyifli anlar geçiren aileler ve çocuklar, şunları söyledi: -**Emir Çelen:** "Büyükşehir Belediyesi'ne bu etkinliği düzenlediği için çok teşekkür ederiz."

-**Gülşay Avcı:** "Çok güzel, belediye gerçekten çok güzel bir organizasyon ayarlamış. 00.17 Eğlendik, insanlarla tanıştık, çocuklar eğlendi, çok güzel bir ortam. Başkanımız da ayrıca teşekkür ediyoruz."

-**Mine Cerit:** "Çok güzel emek verilmiş, başarıyla tamamlanmış biz üyeleri için yapılmış çok güzel bir etkinlik devamını diliyoruz ve çok çok teşekkür ediyoruz."

-**Kadriye Çelikoğlu:** "Yıllardır Büyükşehir'in bu tür etkinliklerine katılıyorum. Ankara Büyükşehir şenlikleri çok eğlenceli geçiyor."

-**Yiğit Emir Okur:** "Bugünüm çok güzel geçti, eğlendim. Çok teşekkür ediyorum."

-**Berat Başar:** "Bence gittiğim en güzel doğal alanlardan biri, hep gelebilirim."

-**Ayça Ilgın Mentеше:** "Bugün yemek yedim, oyun oynadım arkadaşlarımla, çok güzel bir şenlikti." (Haber Merkezi)